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Hasznalati utasitas

Oszlopos lengd daru

Figyelem

Ez a hasznalati utasitas fontos
Biztonsagi-utasitasokat
tartalmaz az oszlopos- vagy falra szerelhet6 lengé daruhoz,
melyet alaposan el kell olvasni
az Uuzembe helyezés és hasznalatbavétel
el6tt.

Altalanos biztonsagi-eléirasokat az 5 oldalon talalja

Miiszaki valtoztatasok joga fenntartva a fejlesztések miatt.
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Alengo daru a kévetkezé egyedi kivitel(eke)t tartalmazza:

(Kulénleges hasznalatra és alkatrészekre vonatkozo utalasok a fliggelékekben talalhatok)
Ha a kiilonleges kialakitas egy egyedi alkatrészt- / kopdalkatrészt igényel, akkor arra vonatkozo "Alkatrészlista” Fejezet nem érvényes.
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Hasznalati utasitas Fejezet 1
Oszlopos lengé daru Bizton Ség

1 Biztonsag

1.1 Eldirasok az Alengd daru Uzembiztos és a legfejlettebb miiszaki tartalommal rendelkezik.
lizemeltet6 részére Azonban veszélyes lehet,

= ha nem betanitott vagy legalabb hozzaérté személy hasznalja,
= ha nem a célnak megfeleléen hasznaljak
(lasd 1.5).

Ezekben az esetekben veszélyes helyzet alakulhat ki:

® afelhasznald és harmadik személy testi sériilés és életveszély,

® 2 darurendszer és felhasznald tovabbi targyi eszkdzeinek sériilése.
1.2 Eldirasok a Alengd darut kizardlag képzett szakmunkas, miszaki és elektromos szakember és
Felszerel6-, épitheti be és tarthatja karban. Elektromos berendezés szerelését kizardlag
karbantarto- és elektromos szakember végezheti el.

Uzemelteté szakember Az 3sszes személynek, aki a felhasznalé lengd darujanak a milkddtetéséhez

részére. a beépitéssel, izembe helyezéssel, hasznalataval, karbantartasaval és
szerelésével megbizott személy, el kell olvasnia és meg kell értenie a
Hasznalati utasitast, kiléndsen a ,Biztonsag“ bekezdést.

Afelhasznal6 altali Uzemeltetéséhez az Gzemeltetési iranyelvekben le kell szogezni,

> hogy a berendezés mindenkori felhasznaléjanak fel kell hivni a
figyelmét, = hogy a Hasznalati utasitast elolvassa és megértse, < és
a Hasznalati utasitas mindig elérhet6 helyen legyen. Aleng6 daru

kilonboz6 tevékenységének a hataskore érthetden tisztan legyen
meghatarozva és be legyen tartva. Nem szabad hogy felmeriljenek
tisztazatlan kétségek.
1.3  Biztonsagi eléirasok A biztonsagi utasitasokat a kovetkez6 képen jelezzlk ebben a hasznalati utasitasban:
eben az utasitasban

Kozvetlen fenyegetd veszélyt jelez. Ha nem elévigyazatos,
akkor halal és sulyos sériilés lehet a kovetkezmény.

Gefahr
Lehetséges veszélyes eseményt jelez. Ha nem elévigyazatos,
. akkor kdnnyebb vagy sulyosabb sérilés lehet a kdvetkezmény.
Vorsicht
1.4  Kovetelmények a Alengd darut nem szabad a szabadban és robbanasveszélyes térben
felallitas helyén Uzembe helyezni.

A kornyezeti hémérséklet tartomany +0°C - +40°C kozt kell lennie
(alacsonyabb-/ magasabb értékek esetén a gyartéval kell egyeztetni).
Allitson fel belsd szabalyozast és ellenérzés annak érdekében,

hogy biztositani tudja a munkavégzés helyének és kérnyezetének
tisztasagat és atlathatésagat.
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Hasznalati utasitas Fejezet 1

Oszlopos lengé daru Biztonsa g
1.5 Rendeltetésszeri Aleng6 daru kizardlag terhek emelésére és szdllitasara hasznalhato.
hasznalat A terheket specialis teheremel6 felszereléssel (pl. Jumbo vakuumtémiéemeld

vagy VacuMaster emeld) veheti fel.

A leng6 daru az idevonatkozé H2/B2 kovetelménycsoporthoz kapcsolt.
(kdzelebbi informacioért tekintse meg a DIN 15018 szabvanyt)

= Teheremeld felszerelést a teheremleld berendezés fliggeszt6
szemére fliggesztve szabad elhelyezni.

Emberek és allatok szallitasa a leng6 daruval vagy a
teheremel6 felszereléssel tilos!
Gefahr

= Onhatalmu atépités és megvaltoztatas biztonsagi okokbdl tilos!

= Az ebben a Hasznalati utasitasban el@irt Uzemeltetési-, karbantartasi-
és fenntartasi utasitadsokat mindig be kell tartani.

= Az el6irt teherbirast nem szabad tallépni.
1.6 Munkahely Afelhasznalé munkavégzési helye a teher emeld kézi kezel6 egységénél van.

1.7 ElGirasok a Mint hasznalo,a hasznalatba vétel elétt be kell tanulnia az Gizemeltetést.
leng6 daru El kell olvasnia és megértenie a Hasznalati utasitast és kulonosképpen a

lizemeltetSjének .Biztonsag" fejezetet.

Gy6z6djon meg arrol, hogy csak hozzaerté személy hasznalhassa a lengé
darut. Alengé daru munkatertletén On felels a harmadik személyért.

A helyi biztonsagi el6irasokat figyelembe kell venni, Németorszégban tdbbek
kézt a BGR 500.

Az ebben a leirasban talalhaté tovabbi biztonsagi eldirasokat nem elbirasként,
hanem mint kiegészitésként kell figyelembe venni.

1.8  Személyi Alengédaru hasznalata k6zben hasznaljon:

vedofelszerelések > Biztonsagi labbelit (fém orrvédével)

1.9 Viselkedés veszély esetén Baleset lehet:

= varatlan teheremeld tapellatas kimaradas esetén.

Tegyen ugy, mint a teherfelvevé egység leirasaban talalhato
»Viselkedés vészhelyzet esetén” leirtak szerint.

Gefahr

Haritsa el a hibat, mielétt a lengd darut ismét hasznalatba venné.

Hiba észlelése esetén, leng6 darut Gzemen kivil helyezni
és a hibat elharitani..
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Hasznalati utasitas Fejezet 2
Oszlopos lengd daru Liras

2 Leiras

2.1 Oszlopos leng6 daru

Haordo 1aaesztd
S
-‘\H\""'.e—
Darii-kar/gém
kiromossaq kiveze anos kabel

2.2 Fali leng6 daru

BA 30.14.01.00027 Allapot 10.2010 / Index 02 Oldal 6 / 40



Hasznalati utasitas

Oszlopos lengé daru Lirds

Fejezet 2

2.3 Fo6 alkatrészek leirasa

Alkatrész

Liras, Funkcio

Darusin

Daru kar aluminium profil. 4 profilméret érhet6 el, SRA 100, SRA 105, SRA 140,

SRA 180. A maximalis teherbirastdl és a teljes kinyullstdl fliggben lesz kivalasztva.

(I

( |
G 7 )

—
SRA 100 SRA 105

-

SRA 140

TG

[ M

(G J )

- -
o =6

SRA 180

Végzaro lemez

A daru-kar/gém lezaro lemeze.

Meggatolja a szennyez6dés bejutasat.

Hordoz¢ flggesztoyapcsolat a daru-kar és a teher felvevé
kozt, optimalis kialakitassal a kozvetlen

villa

csatlakoztatasra (sékli nélkili) a lancos

emeld VacuMaster emel6eszkdzhdz vagy

a Jumbo témléemel6hdz..
Maximalis teherbiras:

Mianyag szallité figgeszt6: 300 kg
Aluminium szallité figgeszté: 750 kg

Gorgo6k a hordozé
fliiggesztohoz

Miianyag szallit6é fliiggesztd:

8 darab szallité gérgd fehér szinben,
max teherbiras 300kg

Aluminium szallité fliggeszt6:

8 darab szallité gérgd fehér szinben,
Max. teherbiras 500kg

4 darab sarga / felszerelés kivdl/alul.
4 darab fehér / felszerelés belul/felll.
Max. teheriras 750kg

fehér
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Hasznalati utasitas

Oszlopos lengé daru

Fejezet 2
Lirds

Alkatrész

Liras, Funkcié

Futas-hatarolo

Utkdz6, a belsé profil vajatra rogzitve

mint a hordozé fliggeszté allithatd

mozgas hataroldja. Vezeték- /

tdmlékocsik a futas hatéroloval

iranyithatoak, igy a végallas hatarolok

itt mint Gtkdzok funkcionalnak.

Eigyelem felhivas: Nem potolja a végallasokat

Végiitkdzok

Csapok, a daru-kar/-gém mindkét oldal
végén, mint biztonsagi régzitett
végutkdzd a hordozo fligesztékhez.

Vezetékkocsi, lapos kabel

Lapos kabel vezeték kocsija, a
lancos emeld és az emeld berendezés
energiaellatasat biztositja.

Vezetékkocsi, TomI vezeték kosija
tomlo a Jumbo vakuumtomléhoz.
Végszorito, Lapos kabel futasirany hatéroldja
lapos kabel a daru-kar/-gém végén.

A vezetékkocsi végpontjaként

is szolgal.
Szorito, Vakuum tomlé futasirany hataroloja
tomlo a daru-kar/-gém hosszaban.

A vezetékkocsi végpontjaként
is szolgal.
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Hasznalati utasitas

Oszlopos lengé daru

Fejezet 2
Lirds

Alkatrész

Liras, Funkcio

Daru elektromos-csatlakozé
kapcsolé

A daru elektromos-csatlakozé kacsol6
az elektromos aramu berendezések
Levalasztdsara szolgal (lancos csoérl6
emelb6eszkdz, stb.).

A daru elektromos-csatlakozé kacsold
nem tartalmaz biztositékot.

Motorvédo kapcsolo

Egy motorvédd kapcsold akkor
Uzemel, ha egy vakuumtermel6t
ill. egy vakuumszivattyut is hasznal.
A motorvédé kapcsolo feladata
a vakuumtermel6 kikapcsolasa
a berendezeés védelmében. A
motorvédd kapcsolot a felszerelt
vakuumtermeld egységhez
véalasztjak. Nem szabad

tovabbi fogyasztét a motorvédd
kapcsold kivezetésére rakotni!

Feszité mentesité a

lancos csorl6é emeld
tapkabeléhez

A hordozé fuggeszt6 csatlakozasatol
1. a lapos kébel vezeték kocsijahoz
egy fémkotéllel; mellyel a lapos kabel
feszitését elkerilhetjiik

és egy optimalis erémentesitést
érunk el.
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Hasznalati utasitas

Oszlopos lengé daru

Fejezet 2

Liras

2.4 Egyes alkatrészek leirasa

1. Szallité fuggesztd
2. Lapos kabel / tdmlé
végallas
3. Belso kifeszitd pant
4. Karabiner és heveder a
vakuumtémlének
5. Csapok a hozzéaigazitashoz
6. Fels6 csapok a
lengd csuklo csapagyakhoz
7. Mianyag fedlap
régzité csapokkal
8. Veégiitk6zok (hosszu csapok)
9. Csapok biztositd gydrdi
10. Gumi témités
11. Kabel régzitd csavarok
12. Alatétlemez
10 12 11 13 15 13. Meril6 6lom
14. Daru Utk6z6
15. Varialhat6 futas hatarolo
16. Vezeték kocsi
Egyes alkatrészek szama
| Auslegerldnge bis 2m 3m 4m Sm ém
Szallito filggesztd (1) 1 1 ] 1 ]
Véqgallas rogzitd (2) 1 1 1 1 1
Belso kifeszité pant (3) - - - 2x 2 tartékotelenként
Karabiner és heveder (4) 2 3 4 4 5
Csapok a hozzaigazitashoz (5) 1 1 ] 1 ]
| Csapok a lengd csuklé csapagy(6h 1 1 1 1 1
Eedlap (7) 1 1 ] 1 ]
Véaitkozok (hosszu csapok) (8) 2 2 2 2 2
Csapok biztositd gyr(ii (9) kilonb kilonb kilonb kdlénb kdlonb
Gumi tomités (10) kilonb kilonb kilonb kilonb kilonb
Kabel rogzitd csavarok (11) kildnb kdlonb kdlonb kilonb kilonb
Alatétlemez (12) Kilonb kilonb kilonb Kilonb kilonb
Mer(lé dlom (13) i 1 ] 1 ]
Daru tkozo (14) 2 2 2 2 2
Varialhato futas hatarold (15) 2 2 2 2 2
Vezeték kocsi (16) 1 2 3 3 4
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Hasznalati utasitas Fejezet 3
Oszlopos lengd daru S are|ési utasitas/Uzembe helvezés

3 Szerelési utasitas és uzembe helyezés

3.1 Altalanos eléirasok

Uzembe helyezés Alengd darut kizarélag szakképzett szakember, gépszereld és elektromos
szakember, Uzemelheti be és tarthatja karban. Elektromos munkat csak
elektromos szakember végezhet.

Figyelem felhivas:

A beépités helyszinén a lengédaru minden oldaldn minimum 100mm tavolsagban
minden akadalyozo tényezdét el kell tavolitani. Egy kisebb atjarhatésagot
hagyjunk a lengé daruk mellett a késébbi vizsgalatokra.

3.2 Csomagolas eltavolitasa

Kiszallitasi allapot Rendszerint a szallitas tartalma:

¢ Adaru oszlop (az Oszlopos lengd daru) / a daru fali konzol
(a fali lengé daruhoz)

® adaru-kar/-gém (darusin és lengé csukld csapagy)

® egy karton doboz, a kisebb alkatrészekkel
Csomagolas eltavolitasa ® El6szor vegye ki az alkatrészeket a csomagolasbdl, és ha el kezdené
a szerelést is (6vja meg a mechanikai sértlésektdl).

® Tavolitsa el a csomagolast az aluminium profil(ok)rol.

® Fektesse egy alatétre a profilt, pl. karton, igy elkerulheti
annak sérllését.

® Kertlje a profil kdrul végzett mechanikus munkakat , mivel
ezzel, forgacs és egyéb szennyezédés kerlilhet a profil
részeibe.

® Az érvényes el6irasoknak megfeleléen tavolitsa el a csomagolast .

3.3 Részek beazonositasa
® Abeazonositashoz kérjuk vegye kézbe a Fejezet 2.4 listajat.

3.4 Alkatrészlista (épitési oldalrol)

® 1xVillaskulcs 10, 13, 14, 19 (a WK esetén a méretek 24, 36, 46)
®* 1x 6Blapf.- dugokulcs készlet

®  1xVizmérték

® 1x Nyomatékkulcs

® 1x Keresztfejl csavarhuz6 PH2x100

® 1x Lapos csavarhuzo

® 1x Harapé6fogo

® 1x Padlészdnyeg kés (Snitzer)

® 1x Csip6ollé

®* 1x Merld 6lom kdzpontositd lappal (szallitas része)
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Hasznalati utasitas Fejezet 3

Oszlopos lengd daru Szerelési utasitas/Uzembe helyezés

3.5 Elektromos szerelvényezés

A daru elektromos részeivel torténé munkavégzést és karbantartast kizarélag elektromos szakember
vagy elektromos szakképzésben jaratos végezhet.

Ervényes a motor védé kapcsold kiépitésére.
A motorvédd kapcsold a csatlakoztatott vakuumtermel6hoz
lett kivalasztva.

Nem szabad tovabbi fogyasztét a motorvédé kapcsold kimenetére

Vorsicht rakétnil

Daru elektromos-csatlakozé kapcsolé valamint lancos csorld és vakuumemel6

egység kézds hasznélata esetén.

Az elektromos csatlakozast hatul a daru elektromos-csatlakozé kapcsolo és a

lancos csoérlé VESZ-KIKAPCSOLO elé kell helyezni. Az emelést végzé
Gefahr vakuumot a VESZ-LEALLITO megnyomaséaval nem szabad leallitani, mivel
az.eay veszélves helvzetet teremthet!

Elektromos Az elektromos vezetéket a daru oszlopon harom ponton a daru elektromos-csatlakozo

ellatas felszerelése kapcsoléhoz valamint motorvédd kapcsoldhoz lehet vezetni. Ez egy hajlékony csatlakoz6
vezeték csatorna (nem a szallitas része) amivel a fogyasztonak megfelel®
keresztmetszetl kabellel hasznalhaté (altalaban 5x2,5mm?).

0z6

Kapcsala vagy matarvedd
kapcsold
|
1
[1] Talaj menti als6 A daru oszlop vezetékezése az alaplemez furatain keresztiil a kapcsoléhoz térténé
hozzavezetes kiépitéssel. A daru oszlop feldllitdsa kdzben a vezetéken nem szabad megtérni
vagy beszoritani!
[2] Tal’aj menti A daru oszlop vezetékezése a daru oszlop furatain athlizva és a kabelrdgzitd
oldalral csavarokkal rogzitve a kapcsoloig elvezetni. Kabelrdgzité csavarokat becsavarni és
meghuzni. A kabelrogzité csavarok a kabel feszitésének enyhitésére szolgalnak!
[3] Mennyezeti A vezetékezést feliilrdl a kabelfeszité csavarokkal és a fejlap furatain keresztiil
hozzavezetés az oszlopon elvezetni a kapcsoldig elvezetni. Ezt a munkat csak a daruosziop

felallitasa utan lehet levégezni. Kabelrdgzité csavarokat becsavarni és meghuzni.
A kébelrdgzit csavarok a kabel feszitésének enyhitésére szolgalnak!

[4] Kimeneti elektromos  Kimeneti elektromos vezetékezés a kabelrdgzité csavarokkal és a daru-kar/-gém alatti
kabel beépitése furatokon keresztiil egészen a kapcsoloig elvezetni. Ezt a munkat csak a
a fogyasztoig daruoszlop felallitasa utan lehet levégezni. Kabelrdgzité csavarokat becsavarni

és meghuzni. A kabelrdgzité csavarok a kabel feszitésének enyhitésére szolgalnak!
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Hasznalati utasitas
Oszlopos lengé daru

Fejezet 3
Szerelési utasitas/Uzembe helvezés

Beszerelési utmutaté
motorvédd kapcsolé a darugémen

Szallitasi allapot, beépitheto szett
motorvédod kapcsolé a daru oszlopon

1x Beépitdkeret beépitd anyagokkal és
burokkal

2x Kabelbolcsé

1x Null vezeték rogzit

1x Foldelékabel csatlakozé a daru oszlopon

1x Motorvédd kapcsold

A

Vorsicht

végezeti le!

Beépités lépései

1. Fodldel6kabel amit a szallitaskor a
daru oszlopaval szallitunk, méretre
vagni és az anyaval a daru oszlop
belsé oldalara rogziteni.

F

Beszerelési utmutaté
daru elektromos-csatlakozé6 kapcsolé

Szallitasi allapot, fokapcsolo a daru
oszlopon

1x Beépitdkeret beépitd anyagokkal és
burokkal

2x Kabelbdlcsé

1x Null vezeték rogzitd

1x Foldel6kabel csatlakozé a daru oszlopon

1x Fékapcsold

1x Fékapcsolé felirat

A kdvetkez6 munkavégzési lépéseket kizardlag elektromos szakember

Osszeszerelés lépései

1. Anullas- és foldvezetékekhez tartozé
kiegészit6 leszorito blokkot a kapcsolordl
eltavolitani. (Erre nem lesz szikség.)
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Hasznalati utasitas

Oszlopos lengé daru

Fejezet 3

Szerelési utasitas/Uzembe helyezés

2. Anyilason keresztul a kabelt kihuzni 2.
valamint a végeket a csatlakoztatashoz
elékésziteni. Javasoljuk a kabel szige-
telését kb. 20 cm hosszban eltavolitani.

A beépitdkeret nyilasain keresztil a kapcsolot
felcsavarozni. Ezt a f6kapcsold sarga
felszereld lapjaval tudja

elvégezni. Ehhez hasznélja a

a megjeldlt furat (2) nyilasokat.

A Gldckner Moller feliratot (1) mint irdnyadé
segitséget hasznalja.

3. Null vezetéket és foldelést a
beépitbkeretre rogziteni és a kabelt
kotegeldvel ellatni. Gy6zédjun meg
a feszes és megfelel beépitésrol.
Az egymas mellett 1év6 kabeleket
egymassal az oldalon a biztonsagi
kabelvezet6 tartékkal csoportositani,
majd a motorveédé kapcsoloét a
beépitd keretbe csusztatni.

3. Apiros forditd kapcsolét csavarozza fel és
a jelzb tablat az elsé- és hatsé
oldalra ragassza.

4. A motorvédd kapcsold rugos 4. Foldel6kabel amit a szallitaskor a

feszit6 rogzitdvel rendelkezik. Ehhez egy
keskeny, mint a képen lathatd, egyenes
végl csavarhuzo szukséges. Alafeszi-
téssel nyilik a rogzitd, a kabelt pedig a
megfelel6 nyilasba lehet illeszteni.

daru oszlopaval szallitunk, méretre
dvagni és az anyaval a daru oszlop
bels6 oldalara rogziteni.
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Hasznalati utasitas Fejezet 3

Oszlopos lengé daru SZE[E'E' Si ! |IaS 'IIa' S /Uzembe helvezés

5. A motorvédd kapcsolordl a fekete 5. Beépitbkerete egy kiegészit nullvezeték
kapcsolot eltavolitani. Ehhez egy csatoloval ellatott. Ez, mint a foldelésnél
keskeny, egyenes végi csavarhuzoval azonban csak egyik oldalrdl lesz
a kapcsolot alulrdl leemelni. behelyezve.

6. Akabeleket hatulrél az oszlopba 6. Abeépitékeretet a daru oszlopba
csusztatni és a beépitbkeretet a tenni és a kabeleket kifelé vezetni,
daru oszlopba illeszteni. Ezutan a miel6tt a keretet véglegesen
beépitbkeretet a mellékelt karmokkal rogzitené. A beépitékeretet a mellékelt
a daru oszlopba csavarozni. karmokkal a daru oszlopaba

csavarozni és vegul a tomitést

felszerelni.

7. Atakaro fedelet a beépitdkeretre 7. AKkabelt a csatlakoztatashoz el6késziteni.
felhelyezni és csavarral rogziteni. Javasoljuk a kabel szigetelését
kb. 15 cm hosszban eltavolitani.
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Hasznalati utasitas Fejezet 3

Oszlopos lengé daru

Szerelési utasitas/Uzembe helyezés

8. Nullvezetéket és foldelést a
beépitdkerethez csatlakoztatni és a kabelt
kabel 6sszefogoval ellatni. Ezek mint
tehermentesiték szolgalnak a kész
Osszeszerelt allapotban.

. Akonnyl szerelhet6ség miatt mindkét kabel,

mint a képen is lathatd, egymashoz
kotottek egy kabel 6sszefogoval.
Végezetill a a kabelt hatrafelé az
oszlopba csusztatva a beépit6 keretre
a fedelet rahelyezni és csavarral
rogziteni.
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Hasznalati utasitas

Oszlopos lengé daru

Fejezet 3

Szerelési utasitas/Uzembe helvezés

3.6 Mechanikus szerelvényezés

Figyelem felhivas

Csavar feszité nyomaték M8 M12 M16 M24 M30
Altalanos csavar, 23Nm | 80Nm | 194 Nm | 725 Nm | 1450 Nm
Altalanos anva
Horgonvycsavar - 80 Nm - - -
Diibel - 40 Nm - - -

> Tartsa be a mindenkor idevonatkozé aktualis

biztonsagi el6irasokat

= (sszes csavart nyomatékkulccsal kell meghtzni

3.7 Daruoszlop beépitése

3.71

Daru oszlop

beépitése komponens
rogzitésii horgonnyal
(Highbond- horgony

FHB-A dyn)

Daru oszlop

fiiggdlegesbe

allitani

Daruoszlop felallitdsa komponenses rogzitésii horgony csavarral

®* Adaru talplemez méretei a komponens régzitésli horgonyhoz (Tipus Fischer

terhelhet6séggel rendelkezik

FHB dyn M12x100) ragasztopatronnal kinyomva (Mas gyarté komponens rogzitésii
Horgonyanak az eldirttal megegyezé tulajdonsagokkal kell rendelkeznie).

Ez a komponens rogzitésii horgony tébb mint 2x10°teherelmozdulasi dinamikus

®* A komponens rogzitésl horgony rendelkezik a M12 - M24 betonacél magas szakito-
szilardsagaval a repedéses vagy repedés nélkili betonban. A horgonya betonba

vagy szakitészilérc?ség 2 B25 2 C 20/25 talajba lehet hasznalni.
® A beton vastagsaganak min. 200mm kell lennie, kiilonben a horgonycsavaros

variaciot kell hasznalni.

® Areakciéelemek kikeményedési ideje a kbrnyezet hémérsékletétdl fugg.
Ezért a kdvetkezd varakozasi iddkkel kell szamolni a beillesztés és az elemek

felfogatasa kozt, ahhoz. hoay a dibelek medf

clelden rogzitsenek:

Euraton beliili hdmeérséklet Varakozasi id6 percben
> +20°C 25 min
+10°C - +20°C 30 min
Q°C - +10°C 60 min
Tovabbi eldirasok a beépitéshez a komponens régzitésii horgony dobozan

talalhato.

A daru oszlop fliggélegesbe allitasahoz a talp lemez

csavarjait hasznalja, melyekkel a pontos beéllitas
elvégezhet6. Ahhoz, hogy a csapok helyén

ne keletkezzen Ureg, a csapok és a talp lemez
Kozé a leszallitott alatétlemezek kozul

ki kell valasztani és felhasznalni a megfelel6t.

A legjobb elhelyezés, ha tobb alatétlemezt hasznal
egymason

4\

|

A
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Hasznalati utasitas Fejezet 3
Oszlopos lengé daru SZE[E'E’ S'l ! |Ias 'Ita' S /Uzembe helvezés

Daru oszlop Az SRA daru oszlop optimalis felhasznalasi kériilményének biztositasdhoz a daru oszlopot

fiiggbbe allitasa  teljesen figgblegesbe kell allitani. Alegnagyobb odafigyeléssel kell elvégezni.
meriilé 6lommal és

kozpontosité lappal

Meril6 6lom

Kdzpontosito lap

Oszlop jobbra dél, ezért

Oszlop balra dél, ezért
talplemezt jobboldalt emelni

talplemezt baloldalt emelni

Oszlop hétrafelé dél, ezért Oszlop el6re dél, ezért
talplemezt hatul emelni talplemezt el6l emelni
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Hasznalati utasitas Fejezet 3
Oszlopos lengé daru g7 arelési utasitas/Uzembe helyezés

3.7.2 Daruoszlop felallitasa horgony csavarral

C s Daru oszlop
Dafu’°’52|°P Ac’jaru na’gysz.agahoz Esztrich beton és Talplemez korbejarhatosagra
felallitasa merten valtozik a alépitmény szabad —— tgyelien
horgonycsavarral furatok és csavarok magassag
szama, melyhez a kb.50mm

sablont szallitjuk
(a szallitas része)

Sablon
Aljzat Forgas tengely
beton = C 20/25 helye

Miutan a beton illetve C 20/25 (= 28Tage) megkdotott a felsd anyakat, alatéteket
és sablont tavolitsa el.

Vizszintez6 anyak Anyakat vizszintesen

elhelyezése elhelyezni egy
vizszintmérdvel

1.2
1.3
1.4
stb.

Daru oszlop

felheélyezése a

horgyoncsavarokra

és rogzitése
alatétekkel és
anyakkal

A daru oszlop fiigg6legesbe tétele az als6 anyak (1)
allitasaval torténik, majd az dsszes anyat le kell régziteni.
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Oszlopos lengé daru Sz ere|ési utasitas/Uzembe helyezés

Daru oszlop Az SRA daru oszlop optimalis felhasznalasi kériilményének biztositdsahoz a daru oszlopot

fliggbbe allitasa teliesen fuggdlegesbe kell allitani. Alegnagyobb odafigyeléssel kell elvégezni.
meriilé 6lommal és

kozpontosité lappal

Mertil6 6lom

Kdzpontosito lap,

Oszlop jobbra dél, ezért
talplemezt jobboldalt emelni

Oszlop balra dél, ezért
talplemezt baloldalt emelni

Oszlop hatrafelé dél, ezért Oszlop elére dél, ezért
talplemezt hatul emelni talplemezt el6l emelni
Daru oszlopot a beallitas Alsé él = Talplemez felsé éle Alap felsé éle = Talplemez

utan kionteni

Unterguss

50mm

I

A horgonycsavarokat (anyakat) nem szabad
bednteni és mindig hozzaférhetdk kell, hogy
legyenek

3.7.3 Daruoszlop felallitasa mobil alaplappal (lasd Fejezet 4)
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Oszloposlengé daru  Szerelési utasitds/Uzembe helyezés

3.8 Fali konzol beépitése

Rogzitd csavarokkal
torténd beépités

D
magwig | A | w | o [
505mm 160 mm | 645 mm M16 14mm
755 mm 205 mm | 855 mm M24 21mm
1005 mm | 330 mm | 1105 mm | M30 26,5mm

Fali konzol fiigg6be

Az SRA daru oszlop optimalis felhasznalasi korilményének biztositasahoz

allitasa meriil6 6lommal és a daru konzolt teljesen fligg6legesbe kell allitani. Alegnagyobb odafigyeléssel

kozpontosito lappal kell elvégezni.
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Oszlopos leng6 daru Szerelési utasitas/Uzembe helvezés

Fali- és atkarol6 konzol .
fliggoblegesbe allitasa

«——

Talajszinti eltolas Talajszinti eltolas

Hézagolé lap

Konzol vizszintezése Konzol vizszintezése
hézagol6 lappal hézagol6 lappal

3.9 Fali konzol felallitasa komponenses régzitésii horgony csavarral

A fali konzol felszerelése el6tt sziikséges megbeszélni a kdrilményeket a termék gyartojaval
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Oszlopos lengé daru

Szerelési utasitas/Uzembe helyezés

3.10 Atolels konzol beépitése (WK fali lengé darunal)

Vorsicht

Mindkét lap (1) és (2) felfogatasa a
menetes szarakkal (3) és anyakkal (4).

Fali konzolt (5) a lapra (1) felcsavarozni.
Végezetll a tartdlapot (6) a

fali konzolra csavarozni. A hatsé tarté lapot
(7) a két menetes szarral (8) és anyaval
felszerelni.

Akiviizszintezés utan a fali konzolt (5) az
oldalso beallitd lappal (9) a tartéra feltolni
és meghuzassal elmozdulas ellen rogziteni.

A csavarokat a megfelelé nyomatékkel
meghuzni (lasd Fejezet 3.6).

Felhasznal6 oldalrol a teljes daru konstrukciot
ki kell biztositani a fliggdleges
lezuhanas ellen.
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Oszlopos lengd daru Szerelési utasitas/Uzembe helvezés

3.11 Daru oszlopok el6 szerelvényezése

> Alkatrészek meglétét és teljes értékiliségét ellendrizni

15 13 12

X

16

Részlet nézet

4

11
6
7

S

3 1 2 10 20 9 21 22,23 24

Daru-gar/gém sin
SRA 100/ SRA 105
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Oszloposlengb darv  Szerelési utasitds/Uzembe helyezés

Daru-gar/gém sin
SRA 140 / SRA 180

Részlet nézet

11

Szerelés /
Belizemelés

4a

= A lapos kabel végszoritéja(1) a csavarral(2) a
lemezhez(3) rogzitett

> Csavarokat(4,4a) a csomolemezekrél(5,6,7) eltavolitani, ezutan a csuklét(8)
az aluminim sinre(9) Utkézésig rahuzni.

> Biztositocsapokat(10) a furatokon keresztil attolni és
biztosité gydrikkel(11) biztositani

> A csavarok(4, 4a) a horonyban kissé meghuzni.
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= Az elére osszeszerelt kifeszit6t(12) a kabelfejjel(13) a felsd tartofej(14)
k6zépsd flilébe helyezni és a biztosité csappal(15) a furaton atvezetve
rogziteni, majd a csapbiztosité gylriivel(16) a csapot biztositani.

> Két kifeszit6 esetén a hevedereket(17) mint bal és jobb oldalra
a kabelfej(13) mellé pozicionalni
= Acsavarokat(4) a T-horonvban meahuzni (lasd Feiezet 3.6, nyomaték).

4a

> A csavarokat(4a) a hosszu horonyban nyomatékkulcsal
meghuzni (lasd Feiezet 3.6. nvomaték).
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SOszlopos lengd daru__ S7arelési utasitas/Uzembe helyezés

> Lapos kabel vagy vakuumtémlé kabelkocsit(20) az
aluminium darusinbe(9) felakasztani. Darabszam termékfliiggé.

= Egy allithaté futas-hatarolot(18) az aluminium darusin(9) vajataba
tolni.

= Hordoz6 fiiggesztét(21) az aluminium darusinre(9) felhelyezni.

> Az 6sszes kabelkocsit(20) és hordozé fliggesztét(21)
valamint az allithato futéds-hatarolét(18) a darusin(9) végétél indulva
egymas utan a csukld csapagyig(8) felflizni. Az allithatd futas-hatarolot(18)
az utols6 kabelkocsi(19) és a hordozé fluggeszt6(21) kézé a
csavarral(19) régziteni. Az allithaté futas-hatarolot ugy kell beallitani,
hogy a kabelkocsi ne tudjon sérllést okozni a hordoz6 fliiggesztében(21) .

24

22

18

19

> Egy masodik allithaté futds-hatarol6t(18) az
aluminium darusin(9) vajataba tolni.

= Rovidebb végiitkdz6t(10) az aluminium darusin(22) lathato
furataba illeszteni és biztositd lemezzel(23) biztositani.

= Amasodik allithatd futas-hatarolét(18) az aluminium darusin(22)
vajataba a révidebb veégiitk6z6hoz (22) tolni
és a csavarokkal(19) régziteni.

= Végzaro lemezt(24) megfelels oldallal az aluminium darusinre(9)
helyezni és a meglévd csapjaival rogziteni.

21 25 20

= Feszités mentesits pantot(25), csak az aramellatas (laposkabel) utolso
kabelkocsijahoz(20) és a hordozo fliggeszt6(21) kdzé beépitani
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3.12 Daru-kar/-gém felszerelése a daru oszlopra vagy fali konzolra

4
1
Daru-kar/-gémet egy emel6 eszkbzzel az als6 csapagyhazig(1)
felemelni.
Szerelés a daru oszlopon Tavtartokat(2) az als6 csapagyhazon(3)

hatratolni a csapagyhaz alsé feléig
a haz oldalanak eléréseéig

Daru-kar/-gémet vizszintesen
a tartélemezek (1 és 4 ) kozé
bediltetni.

Tavtartot(2) a csavarokkal(5),
alatéttel(6) és feszitbalatéttel(7)
az also tartdlemez(1)

furatén keresztul kihtzni.

A csavart a daru-kar/-gém
beallitdsa utdn meghuzni.
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Fejezet 3

Szerelés a daru
fali konzolon

Fels6 csapot(7) a fels6
tartélap(1) furatan keresztil

és a leng6kar csapagyhazan(8)
keresztil betolni.
Biztositocsavart(9) a

rugos- és biztosité gydrivel(10)
becsavarni és nyomatékkulccsal
meghuzni.

Csapot(2) a csavarral(5),
alatéttel(6) és rugos alatéttel (7)
az also tartdlapon(1) lévé
furatbdl kihtzni.

Tovabbi alatétek(9) a

755mm és 505mm tartd
magassagokhoz.

(a 1005mm tart6 magassaghoz
nem hasznalt)

A csavart a daru-kar/-gém
bedllitdsa utan meghuzni.

Felsd csapot(7) a felsé
tartdlap(4) furatan keresztil

és a leng6kar csapagyhazan(8)
keresztul betolni.
Biztositocsavart(9) a

rugos- és biztositd gydrivel(10)
becsavarni és nyomatékkulccsal
meghuzni.

BA 30.14.01.00027

Allapot 10.2010 / Index 02

Oldal 29 / 40



Hasznalati utasitas Fejezet 3
Oszlopos lengd daru Szerelési utasitas/Uzembe helyezés

3.13 Daru-kar/-gém beallitdsa a daru oszlopra vagy fali konzolra

® Lé&ncos csorlét és VacuMaster-t vagy Jumbo-t a hordozo fuiggesztére(2) felakasztani,

® lapos kabelt vagy vakuum tomlét(4) a kabelkocsira(5) ugy felfliggeszteni,
hogy elég nagy fiiggesztd szal maradjon ( iranyadé érték a Jumbo-hoz < kb. 800mm /
iranyado érték JumboFlesd kb. 500mm)

® Preciziés vizmértéket(6) a daru-kar/-gém kiilsé kifeszit6jéhez(7) felfektetni.

® Az aluminium profilt villaskulccsal a kifeszit6(7) kulcsfellletein torténd allitasi
lehetéségeken kivizszintezi.

Beallitas ® AKkét kifeszitével lelatott darunal a masiknal megismételni a beallitast.

a kifeszitokkel * Behajté anyacsavart(9) a fejen egy horogkulccsal vagy cséfogéval a kabelvégbe
helyezni, horogkulccsal meghuzni és leellenérizni, hogy a menet ne legyen lathato.

Beallitas
feszitozarral

® Mindkét anyat (10 és 11) a feszitézaron(12) kiengedni és eléggé
kicsavarni

® Akifeszit6(7) hosszat a feszitézaron(12) beallitani
® Megvizsgalni, hogy a menetesszarak)14 és 15) latszanak-e a furatokon(13)
Javaslat:
Az optimalis felhasznalasi koriilményekhez feltétleniil sziikséges a daru leng6 kar
vizszintbe allitasa.

A daru-kar/-gém kivizszintezése utan a csuklé csapagy csavarjait nyomatékkulcsal
kell meghuzni (lasd Fejezet 3.6, nyomaték)
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3.14 Daru Iokharitok felszerelése

Teheremelés * Azontapado
elékészitése daru véglitk6z6k a daru-kar/gém
bal- és jobb oldalan az
az oszlopra roégzitendék
® (Ha egy daru-kar/-gém
kilengéshatarolot
hasznal, akkor
a hatarold szoget tiintesse fel.)

3.15 Teheremel6 eszkoz beépitése

Teheremelés ® Gy6z6djén meg, hogy a teheremel6 fliggesztéke megfelel a hordozé

elékészitése fliggesztd teherbirdsahoz, adott esetben sziikséges lehet egy megbeszélés
a teheremeld eszkdz gyartojaval.

Teheremel6 ® Teheremel§ eszkdzt a hordozé fliggesztébe beakasztani. Mianyag

beépitése kivezetés(i U-formaju lemezkengyellel (szallitas részét képezi).

® Biztositocsapokkal a rogzitést elvégezni.

Ha a teheremeld eszkdzt nem lehet kdzvetlenul a hordozé fuggesztékbe akasztani,
a teherbirasnak megfeleld séklit hasznaljon. Az U-formaju
lemezkengyelt ugyanugy megtalalja a hordozo fliggesztéken.
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3.16 Energiaellatas beépitése

3.16.1 Vakuumos energiaellatas beépitése

Ugyeljen a kabelkocsi mennyiségére az alkatrész listaban, Ez pontosan ki van szamolva a daru-kar/-gém-hez

Vakuumtomlo,
véglitkozo és
kabelkocsi

® Agyarto altal megadott, teher emeléséhez hasznalt vakuumtdmlé vezeték

el6készitése, pl. a taplald tomld hevederjei, hevederek a karabinerekkel 6sszefogva,

Ugyelien az egyes hevederek tavolsagara.

® Az alkatrészlistaban megadott szamu kabelkocsit az aluminium darusinbe
behuzni. A darusin végét mindig egy allithaté futas hataroléval eléirasnak
megfeleléen beépiteni.

® AtOml6 karabiner hevederjeit a kabelkocsi karabiner csatlakoz6 csavarjaihoz
és a végallasokhoz beakasztani.

3.16.2 Elektromos energiaellatas beépitése

Ugyeljen a kabelkocsi mennyiségére az alkatrész listaban, Ez pontosan ki van szamolva a daru-kar/-gém-hez

Kabelkocsi, kocsi/hordozé
futas hatarolo, hordoz6 fiiggesztdé darusinbe behlzni. A darusin végét mindig egy allithaté futas

futas hatarolo

Elektromos csatlakoztatas

® Az alkatrészlistaban megadott szamu kabelkocsit az aluminium

hatéroléval el6irasnak megfeleléen beépiteni.

® Huazdéerd enyhitést a hordozé
fliggesztén 1évd lancos-csorléhdz
és az elsé kabelkocsihoz T
felszerelni ¢

® Lapos kabelt beflizni és régziteni, az egyenld tavolsagokat betartani.

Lapos vezeték bekotése a daru elektromos-csatlakozé kapcsoléhoz (lasd Fejezet

Elektromos bekotés)

Gefahr

~ Ezt a munkat kizardlag elektromos szakember végezheti el.

Lancos csoriénél:
A lapos kabel bekotése az elektromos csatlakozé kapcsoléjahoz.

A vakuumtomlé esetén:
A vakuumtermeld egység bekotése a motorvédé kapcsoldba.

A felhasznalé oldali aramellatas kiépitése egy flexibilis kabellal

ghhez.a berendezeshez,
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Hasznalati utasitas

Fejezet 3

Oszloposlengé daru  Szerelési utasitds/Uzembe helyezés

3.16.3 Elektromossag és vakuum kiépitése

Kabelkocsi, kocsi/hordozé °
futas hatarolé, hordoz¢ fiiggesztd
futas hatarolo

Lapos kabelt beflizni és régziteni, a megfeleld tavolsagok betartasara tgyelni.

Az alkatrészlistaban megadott szamu kabelkocsit az aluminium
darusinbe behuzni. A darusin vége vagy a hordozé és a kabelkocsi
mindig egy allithato futas hatarolét az eldirasnak megfeleléen beépiteni.

Huzoerd enyhitést a hordozo

fliggesztén 1évd lancos-csorléhoz
és az els6 kabelkocsihoz "y
felszerelni £

>

Egyszerre a lapos kabel és a
vakuum témlé hevederét
duplan egymasra helyezni
feltenni és rogziteni, az
egyenlé tavolsagokat betartani

Lapos kabel

Vakuum téomlé

Elektromos csatlakoztatas Lapos vezeték bekotése a daru elektromos-csatlakozé kapcsoléhoz (lasd Fejezet
Elekiromos bekotés)

Gefahr

~ Ezt a munkat kizarélag elektromos szakember végezheti el.

3.17 Uzemképesség létrehozasa

Utoéellendrzés o
[
Miikodési teszt .

Az 6sszes mechanikus 6sszekotd elem megfeleléen be lett épitve és
régzitve, valamint az 6sszes csavar és anya az adott nyomatékkal
lett meghuzva?

Az Osszes alkatrészt felhasznalta?

Teheremelés alatt kézzel tolja el a darut.

Az elemek miikodése megfeleld és minden a helyén van. (Vezetékek
hossza és a tavolsagok megegyeznek?)

Teheremel6nek a teljes mozgatasi szakaszon egyenletesen és kdnnyen

kell mozognia.

A kilenditést/forgatast a teljes mozgatasi szakaszon egyenletesen és kdnnyen
kell végezni

Az aluminium daru-kar/-gém minden pozicidban egy helyben kell alljon
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Hasznalati utasitas

Fejezet 3

Oszlopos lengb daru g arg|ési utasitas/Uzembe helvezés

4 Kiegészit6 alkatrészek beépitése

4.1 Daruoszlop beépitése alaplapra
alaplapra

Felallitas egy masik helyen

Csavarok M12

Csavarok M20

Alaplapot egy el6re meghatarozott helyre tenni és
vizmértékkel kivizszintezni

Daru oszlopot az alaplapra helyezni és M12 csavarokkal
a meglévé furatokban régziteni. A forgasiranyra

ugyelni.

Végezetil a daru oszlopot kivizszintezni (lasd Fejezet 3.7)
A darugém kivizszintezését az M20 csavarokkal elvégezni

Adaru egy masik helyen toérténd felallitasahoz azt nem
szabad semmilyen emeld eszkdzzel megemelni.

Az emeld berendezést a daru oszlopahoz kdzel mozgatni
és ott rogziteni.

Daru-kar/-gém kimozgatasa az egyik végallasba és a
véletlenszeri kilengés ellen kibiztositani (egy daru-kar/-gém
kibiztosito kiegészitéként elérhetd)

Osszes a daruhoz tartozé energia ellatast eltavolitani
Alaplapot egy szallité eszkdzzel (villas emeld,

targonca stb.) a megfeleld helyre szallitani. Itt

a szallitéeszkdz mindenkori érvényes

el6irasait betartani

A kivalasztott helyen a felallitas utan a darut mindenképpen
Ujra vizszintbe kell allitani

Rogzitse a daru-kart/-gémet és tavolitsa el az

emeld eszkdzt

Alaplapot a M20 csavarokkal kivizszintezni, ugy, hogy a

a teljes mozgasi tartomanyban mozdulatlan legyen
Energiaellatasokat eldirasnak megfeleléen bekdtni.
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Hasznalati utasitas Fejezet 3
Oszlopos lengd daru g are|ési utasitas/Uzembe helyezés

4.2 Kilengési
szog hatarolé
beépitése

® Az alsé csapagyhaz rogzitd
csavarjat kicsavarni és
eltavolitani

¢ Akonzol lemez alatti
tartdlapot megtartani és a
szallitott csavarral
(M12x70 a
25mm csapatmérdnél,
M12x55 a 40mm csapatmérs-
nél) a korongot régziteni

® Beillesztett lapot az oszlopon
vagy fali konzolon kiigazitani, ugy, hogy
a lapjara fekudjon

® Az M12 csavarokat
nyomatékkulccsal (80Nm)
meghuzni.

® Tovabba a
beillesztett lapot a konzol
lemezen csavarokkal,
alatéttel és anyaval régziteni
kell. Az egyoldalas
kilengés hatarolénal a hatarolo
oldalan; a kétoldalas kilengés
hatérolonal mindkét oldalon

® adaru tk6z6t(1) a kilengés
sz6géhez(2) feltenni

® Daru-kar/-gém(3) kilenditése az
egyik végallasba

¢ Kilengéshatarol6t a daru-kar/-gém-hez
csusztatni és ott régziteni

¢ Daru-kar/-gém kilenditése a
masik végallasba és ott
az el6zbkben leirtak szerint
eljarni
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Hasznalati utasitas Fejezet 4

Oszlopos leng6 daru Bedienung

5 Hasznalat

5.1 Munkabiztonsagi A helyi biztonsagi eléirasok érvényesek, Németorszagban tdbbek kdzétt a
eléirasok BGR 500.

Kovetkezé munkabiztonsagi el6irasok nem elsédleges, hanem mint kiegészitésként
érvényesitenddk:

= Biztonsagi labbeli viselése.

> A lengbédaru maximalis teherbirasat soha nem szabad tullépni.

= Teherbiras cimkét figyelembe venni.

= Soha ne alljon a teher alatt. A teher veszélyes mozgasterétél tavol kell
maradni.

= Soha nem szabad embereket és allatokat a leng6daruval szallitani.
= Csak teliesen atlathaté munkateriletnél végezzen munkat. A munkaterileten
|évd tovabbi személyekre Ggyeljen.
= Terhet soha ne emeljen személyek folé
5.2 Hasznalat Alengddaru egy segédeszkdz a daru munka kérnyezetében 16v6 terhek emelésére
hasznalva.

® Teheremel® eszkdz, melyet daruval torténd hasznalatra fejlesztettek ki, ami
a gyarto hasznalati utasitédsa szerint a Fejezet 5.1 figyelembe vételével
torténd teheremeléshez alkalmas.

® Teher rakatokat a darug-kar/-gém alé helyez.

® Fellgyelet nélkil soha ne hagyjon terhet a daru-kat/-gém mikddtetése
koézben.
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Hasznalati utasitas

Oszlopos lengé daru

Fejezet 5
Hibakeresés

6 Hibakeresés

Hibakeresés, Orvoslas

Alengbdarut kizarolag szakember, miiszerész és elektromos
szakember, helyezheti Gzembe és tarthatja karban. Az elektromos munkat
kizardlag egy elektromos szakember vagy elektromiiszerész végezheti le.

Javitas- vagy karbantartasi munkak utan minden esetben ellenérizze a
biztonsagi berendezéseket a hasznalati utasitas "Biztonsag" fejezetében leirtak

szerint.

Hiba

Ok

Elharitas, orvoslas

A kocsik csak nagyon
nehezen vagy
hangosan futnak a sinen

Tulterhelés

\:/Iegvizsgélni adott esetben egy tulterhelés

vagy k6zl&dmi hiba van, adott esetben
ibas kocsi cseréje

Elkoszolédas

Futofelllet profiljanak elszennyezédését
vizsgalni, ezt egy rongyal tisztitani

Futofelllet és gorgdk elszennyez&dését
vizsgalni, fellletbe nyomaodott részecskéket
eltavolitani, adott esetben gégbket cserélni

Teheremelés nem torténik

Tomléemelé nem emel,
pedig a kocsi/teheremeld
ki lett vizszintezve

Tomléemeldnél, lancos-
csorlénél, emeld eszk6zon
nincs energia

Daru-kar/-gém nincs kivizszintezve

Sint kivizszintezni

Vezet6 tomlét huzza a tomldé emeld
(a tdml6 allomas felé)

Toml6 hozzavezetés hiba

A tdmlévezeték meghosszabbitasa

TémlBhosszt ellendrizni, teljes tomiét
kicserélni, a kabelkocsik

tavolsagait ellendérizni, adott esetben
kiegésziteni

Vakuum betaplalas hiba

Tédmlbhosszt ellendrizni, teljes tomiét
kicserélni, a kabelkocsik

tavolsagait ellendrizni, adott esetben
kiegésziteni

Energia betaplalas hiba

Kabelhosszt ellendrizni, teljes kabelt
kicserélni, a kabelkocsik

tavolsagait ellendrizni, adott esetben
kiegésziteni

Toml6emel6 nem emel,

lancos-csoérlénél, emeld
EszkdzdOn nincs energia

Motorvédd kapcsolo aktivalédott

Tapkabel megszakadt vagy
hibas.

Motorvédé kapcsolot ismét bekapcsolni.

Ujbdli aktivalodas esetén a vakuumtermeld

Tapkabelt mechanikai sérilésre
vizsgalni és az elektromos feszultséget
vizsgalni adott esetben cserélni.

Tapkabel megszakadt vagy
hibas.

Tapkabelt mechanikai sériilésre
vizsgalni és az elektromos fesziltséget
vizsgalni adott esetben cserélni.

Lapos kabel hiba

JLapos kabelt mechanikai sérulésre
vizsgalni adott esetben cserélni.
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Hasznalati utasitas Fejezet 6

Oszlopos lengé daru

Karbantartas

7 Karbantartas

7.1 Altalanos

Alengddarut kizardlag szakember, miszerész és elektromos

eldirasok szakember, helyezheti lzembe és tarthatja karban. Az elektromos munkat
kizarolag egy elektromos szakember vagy elektromiszerész végezheti le.

Alengd daru tisztitdsadhoz hideg mosészert haszndljon (ne hasznaljon
mosdbenzint vagy maro folyadékot).

Javitas- vagy karbantartasi munkak utan minden esetben ellenérizze a
biztonsagi berendezéseket a haszndlati utasitas "Biztonsag" fejezetében leirtak szerint.

7.2 Karbantartasi terv

Intervall

um

naponta

hetente

havonta

1/2-
évente

éves
vizsgalat

A hordozo részek atvizsgalasa (pl. csuklo csapagy hazak)

IMegfelel6 rogzitettségre, deformaltsagra, kopasra vagy
eqyveéb sérilésre

X

Futomivek kopas ellenérzése (gorgdk, csapok, teheremeld
ornvezetében)

utomivek ellendrzése konnvl jarasra és egvenletességre

Vakuum témlés kiépitésnél:
A betaplalo tdmlé jo allapotban van (nincs megtdrve,
hincs meghajlitva, nincs kidérzsodlve és ezért ereszt) ?

Osszescsatlakozas meghtzva, tomlé gvorscsatlakozé sth.?

Nagynyomasu levegd kiépitésnél:

A betaplalo t6mlé jo allapotban van (nincs megtérve,
nincs meghajlitva, nincs kidérzsoélve és ezért ereszt) ?

Osszescsatlakozas meghuzva, tomld gvorscsatlakozé stb.?

Elektromos kiépitésnél:

A csatlakozé vezetékek és a lapos kabel jé allapotuak
nincs megtorve, nincs meghajolva, nincs kidorzsdlve)

Tehermentesitd kabel feszitd csavarok meghuzva?

fipus- és teherbiras tablak még lathatdéak a darun?

A hasznélati utasitas elérhetd a felhasznalas helyén,
Uzemeltetok ismerik?

vizsqgalati etikett megujitott?

daru altalanos allapot felmérése.

<X X | X K

7.3 Szakember altali atvétel

A BG- elbiras szerint D6 §26 id6szakos vizsgalatok elvégzése kotelezb.

A vallalatnak kell gondoskodni, hogy a darut az idevonatkoz6 hasznalatbavételi és izemeltetési
kérilmények és feltételek szerint, évente minimum egyszer, egy szakember altali atvizsgalast eléirjon. Ehhez
a gyarto altali atvizsgalasra vonatkozé hasznalti utasitdsban foglaltakat figyelembe venni.

A Probst GmbH cég Németorszagban ehhez biztosit szolgaltatast egy Vizsgalati megallapodasban évi egyszeri

szakember altali atvizsgalasra. Magyarorszagon emelésiigyi szakemberrel tud vizsgalatot végrehajtatni.
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Hasznalati utasitas

Oszlopos lengé daru

Fejezet 7
Tipustabla

8 Tipustabla

El6irasok a tipustablahoz

A tipustablan fontos informaciok és datumok talalhatok a berendezésre vonatkozva.

Tipustabla a leng&darura régzitve megtalalhatét.
Atipustablan a kévetkez6 adatok talalhatok:

pohst  Pobst Fon: 0048 7144 3300-0
Greiftechrik Verlegesysterme  Fax: 0049 7144 3300-50
Gatieb-Daimlerstrasse 6 info@prebst-gmbh.de
71728 Erdmannhausen wiww . probst-gmbh.de

MJ 2150
Artikel-Nr, ! 52600002
Geréte-Nr. 30817167-01-001

Eigengewicht 10 kg

Tragtahigkeit 150 kg C €

Baujahr2008

Gefahr

Lengd daru tipus, lengd daru szama és gyartasi éve fontos megadott, a lengé
darut beazonosité adatok. Ezeket az alkatrészrendeléseknél

garancialis vizsgalatoknal és egyéb kérdéseknél meg kell adni.

A maximalis teherbiras megadja, a lengé darut milyen maximalis teherrel

Uzemeltethet6. A maximalis teherbirdst nem szabad tullépni.
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Hasznalati utasitas

Oszlopos lengé daru

Fejezet 8
Garancia,
Alkatrész- és kopoalkatrész lista

9 Garancia, Alkatrész- és kopoéalkatrész lista

Ehhez a leng6 daruhoz alkalmazzuk az altalanos értékesitési- és szallitasi
feltételeinkre vonatkozé garancialis feltételeket. A pétalkatrészekre is érvényes,
amig a szallitott eredeti alkatrészeket hasznaljak fel.

Azokra a kérokra, melyekre nem eredeti-alkatrész vagy kiegészité felhasznalasa miatt
kovetkeznek be, mindennemdi felel6sség vallalas kizarva.

A garancia nem vonatkozik a kopdalkatrészekre.

A kovetkezd listaban az 6sszes fontosabb pot- és kopdalkatrész
fel van tlntetve.

Leiras: - Ersatzteil /Pétalkatrész/ =E
- Verschleil3teil /Kopodalkatrész/ =V
- Verschleifbteilbaugruppe, enthalt Verschleilteile =VB

/Kopbalkatrész gyartasi csoport, tartalmazza a kopdalkatrészt/

A szallitasi alkatrészlistaban az dsszes alkatrésszam feltlintetett, nagyon gyorsan ki tudjuk szolgalni szikség esetén,

ha a medgfelel6 alkatrésszamot az alkatrésszel eqvitt megnevezi
Poz. 1 Leirds Megijegyzés Cikszam Leiras
1 Utazé fliggeszt6 villa, sokféle Lasd VB
visszaigazolas szerint
6} Szallitd adrgd, nagy teherbirasu Sarga 14.01.02.00046 \Vi
7 Szallitd gorgd, kis teherbirasu Fehér 14.01.02.00047 \
8 Gumi Utkoz4 . kor alaku 2db / utazo fliggesziek 1 14.01.02.00048 \V/
9 Csapok a szallité aoradéhodz (szerelt) 14.01.02.00049 \V/
10 Csapok a szallito fliggeszitd villahoz (szerelt) 14.01.02.00050 \
13 Lapos kabel 4 x 1.5 mm? Osszes VacuMaster 21.04.03.00003 V
15 Vakuum tomlé tapvezeték Lasd \%
visszaigazolas szerint
16 Tomlé gyors-kotozé Lasd Vv
visszaigazolas szerint
17 Kabelkocsi lapos kabelhez 14.01.02.00034 E
19 Heveder (a tomlo fliggesziéséhez) 14.04.02.10002 E
20 Karabiner 14.04.02.10003 E
Daru elektromos-csatlakoz6 kapcsolo Oszlopos lengd daru Lasd E
visszaigazolas szerint
Daru elektromos-csatlakozé kapcsold Fali leng6 daru Lasd E
visszaigazolas szerint
Motorvédd kapcsold Lasd E
visszaigazolas szerint
Gumi (tkoz6 Kilengés hatarold 14.02.07.00448 \

Miszaki valtozasok, nyomtatasi hiba és tévedések joga fenntartval!
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Mindesabmessungen Betonfundament

1000 x 1000 x 200 mm

Beton Festigkeitsklasse >=B25 bzw. >=C20/25
Minimum dimensions of basement

1000 x 1000 x 200 mm

durability class of concrete >=B25 resp. C20/25

Tragfahigkeit:

65 [kg]
Carrying Capacity: 65 [kg] / (413 [Ibs.])

Pillar Swing Crane ASSK

—probst

the better solution

Bei Anderungen Riicksprache TB !

Gewicht:
| 156,4 kg

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten!
Nachdruck nur mit unserer Genehmigung!

Datum

Name

Erst.

11.2.2013

lukas.zannini

Gepr.

Benennuny
Saulgenschwenkkran far
Schlauchheber VACUSPEED
VXS-ASSK-65-4

Artikelnummer/Zeichnungsnummer

42000137

Ers. f.




Installation Motorschutzschalter/ Installation of motor protection switch box (24120008) - probst

Sdulenschwenkkran / Pillar Swing Crane

handling equipment

Installation Motorschutzschalter (Wandmontage) / Installation of motor protection switch box on the wall.

Stromversorgung
Electric power
AC/DC

Wandinstallation

Wall installation

Motorschutzschalter ;

Motor protection
switch box

Vakuumpumpe
Vacuum pump

= ; . Bracing
—i Pivot bearing

2
R
| &
i Power supply, Carrying hook

vacuum hose

Probst CmbH, Gottlieb-Daimler-Str. 6, 71729 Erdmannhausen, Germany,
Tel. +49 7144-3309-0, Fax +49 7144-3309-50, info@probst-handling.de



Installation Motorschutzschalter/ Installation of motor protection switch box (24120008) - probst

Sdulenschwenkkran / Pillar Swing Crane handling equipment

Installation Motorschutzschalter (Kransiule) / Installation of motor protection switch box at the swing crane by drilling of mounting holes in the column.

; : Bracing
Stromversorgung Pivot bearing
Electric power
AC/DC

Motorschutzschalter .
Motor protection : \
switch box

i Power supply. Carrying hook
i vacuum hose

Vakuum pumpe
Vacuum pump

Probst CmbH, Gottlieb-Daimler-Str. 6, 71729 Erdmannhausen, Germany,
Tel. +49 7144-3309-0, Fax +49 7144-3309-50, info@probst-handling.de
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The PKMO-... /XTPM... is only a short-circuit protective device. It does not protect against thermal overload,
neither the switch itself nor system components connected downstream. Provide external protective
devices to protect against thermal overload. In starter combinations the overload protection is
provited by the overload relay.

Der PKMO-... /XTPM... ist ein reines Kurzschlussschutzorgan. Er schiitzt nicht vor thermischer
Uberlastung, weder sich selbst, noch nachfolgende Anlagenteile. Fiir den Schutz vor thermischer
Uberlastung sind externe Schutzorgane vorzusehen. In Starterkombination wird der Uberlastschutz
durch das zugeordnete Motorschutzrelais gewahrleistet.

Le PKMO-... /XTPM... est un organe de protection contre les courts-circuits. Quant aux surcharges
ther-miques, il n'est pas autoprotégé et ne protége pas les installations. Il faut donc prévoir des organes de
protection externes contre les surcharges thermiques. Avec les ensembles démarreurs, la
protection contreles surcharges est assurée par |'association d'un relais thermique.

El PKMO-... /XTPM... slo es un dispositivo de proteccion contra cortocircuitos. No protege contra
sobrecargas térmicas: no protege al interruptor en si, ni a los componentes del sistema instalados
aguas abajo. Es preciso contar con dispositivos externos para garantizar la proteccion contra
sobrecarga térmica. En las combinaciones de arrancadores es el relé térmico el que se encargade la
proteccion contra sobrecarga.

Il PKMO-... /XTPM... & esclusivamente un organo di protezione contro il cortocircuito. Non protegge dal
sovraccarico termico né se stesso néle parti dell'impianto ad esso collegate. Per la protezione

contro il sovraccarico bisogna prevedere degli organi di protezione esterni. Nelle combinazioni di
partenze motore la protezione contro il sovraccarico é garantita dall'interruttore protettore in
coordinamento.

PKMO-../XTPM... & 24549 805 4P K R . R RAT RS, CE R 8 &R
CIE@E AR IR R, EA QAT SN R AR R R MRS

"N\ 2 3-6.35mm
(0.12"-0.25")

Boiknioyatens PKMO-... /XTPM... npumeHseTca nckniountenbHo Ans 3awmtbl oT KOPOTKOTO
3ambikaHUA. OH He 3aluLiaeT HK ceba HUNocneayoLme YacTn 060pyA0BaHNA TEPMUYECKON
neperpysku. ﬂﬂﬂ 3awuTbl OT TepMVI'{eCKOPI neperpyskn HeO6XOHVIMO npeaycMmoTpeTb BHelWHne
YCTPOWCTBA 3aluTbl. B ycTpoicTBax 3anyca oT neperpy3skn 06ecneunsaeTca COoTBeTCTBYOWMM
pene 3awuTbl ABUraTensa.

TT— 1-6mm 1.7 Nm (15 Ib-in)
T 1-4mm 1.7 Nm_(15 Ib-in)
UL AWG18 - 8 1.8 Nm (16 Ib-in)

Cu75°C WIRE
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fischer Highbond-Injektions-Mértel
FIS HB 150 C, Art. No. 77529

DEUTSCH DS-ASSK 42000100

Montageanleitung

fischer Highbond-Anker dynamic
FHB dyn

bestehend aus:

m fischer Highbond-Injektions-Martel FIS HB 150 C

u fischer Highbond-Ankerstange FHB-A dyn

Die fischer Highbond-Ankerstange FHB-A dyn darf nur in Verbindung mit dem
fischer Injektions-Méartel FIS HB 150 C verarbeitet werden.

Bestandteile der fischer Highbond-Ankerstange FHB-A dyn

Ankerstange

Zentrierbuchse aus Kunststoff

Kegelpfanne DIN 6319

Sechskantmutter mit kugeliger Auflageflache

Sicherungsmutter DIN 7967

Montagekennwerte
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Ver- Nutz- Bohr-  Bohr- Bohr-  Bohr-  Mon-  Schliis- Filll- Erforder-
anke-  lange @ tiefe tiefe @ tage-  sel- menge liche
rungs- durch im dreh- weite  (Skalen- Biirste
tiefe  min— min— Anbau- Anbau- mo- teile auf
max. max. teil teil ment Kar-
Ankerstangen- Ge- het tix do hg 4 df Tinst tusche)
Abmessung winde [mm]  [mm] [mm]  [mm] [mm]  [mm] [Nm] SW

FHB-A dyn 12x100/25 M12 100 8-25 14 105-120 130 2 40 19 5 FHB-B12

Es sind 150 mm Mindestrandabstand zu Betonrandern einzuhalten!

Die Verankerung ist nur in der Durchsteckmontage maglich.

1. Bohrlocherstellung: ~—

~Neg
B Kransdule ausrichten — siehe Bedienungsanleitung N 4——\——
Schwenkkrane. \
Empfohlene Anordnung der Unterlegbleche iibereinander. \ >

| Bohrtiefe durch Klebeband am Bohrer D = 14 mm
markieren — siehe Tabelle.

B Die Bohrlochtiefe ist exakt einzuhalten

B Mit Hammerbohrer zylindrisches Bohrloch durch die FuRplatte erstellen.
Absaugung des Bohrmehls durch Staubsauger durchfiihren.

B Eine Verankerung in Vorsteckmontage ist nicht maglich.

2. Bohrloch griindlich reinigen:

Vom Bohrlochgrund mind. 2 x ausblasen, 2 x biirsten und erneut 2 x ausblasen. Das Biirsten erfolgt
mit der mitgelieferten Biirste. Beim Ausblasen ist nur ungedlte Druckluft zuléssig.

Einstellen der Diibel, dass Gewinde ca. 2 mm iiber der Kontermutter sichtbar ist. Probeeinstecken
der Diibel in jeder Bohrung. Falls der Diibel noch nicht richtig gesetzt werden kann, ist ein
Nachbohren mit anschlieRender erneuter Reinigung erforderlich. Alle Diibel entfernen.



Jean.Holderied
Probst the better solution

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext

Jean.Holderied
Rechteck

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext
DS-ASSK  42000100

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext
1

Jean.Holderied
Rechteck


1) Unterfiitterung nach Vorgabe der J. Schmalz GmbH

1) Calage selon préconisations de la société J. Schmalz GmbH

1) Ondersabelen van het aanbouwdeel volgens opgave van J. Schmalz GmbH
2) Nach Vorgabe der J. Schmalz GmbH

2) Selon préconisations de la société J. Schmalz GmbH

2) Volgens opgave van J. Schmalz GmbH

Ungeniigende Reinigung = verminderte Tragfahigkeit

3. Bedienungsanleitung Injektions-Martel FIS HB:

Verschlusskappe abschrauben. Statikmischer aufschrauben. Einsetzen der Mortelpatrone in eine
Auspresspistole (fischer Kartuschenpistole KPM2), so dass die Skala sichtbar ist. Mortel so lange
auspressen, bis der austretende Martel gleichmaRig grau gefarbt ist.

Nicht grau gefarbter Martel bindet nicht ab und ist zu verwerfen.

4. Bohrlochverfiillung

Die Bohrlochverfiillung muss durch die Diibeldurchgangsbohrung in der FuRplatte erfolgen.
Injektionsmdrtel vom Bohrlochgrung ausgehend hubweise verfiillen. Fiillmenge siehe Tabelle.
Die Fiilimenge ist exakt einzuhalten.

5. Ankerstangen setzen

Unmittelbar anschlieRend Highbond-Ankerstange FHB dyn komplettiert mit Sicherungsmutter,
Sechskantmutter, Kegelpfanne (Unterlegscheibe) und Zentrierbuchse unter geringer Dreh-
bewegung bis zur Setztiefe eindriicken. Die Setztiefe ist erreicht, wenn die Unterlegscheibe
vollflachig an der FuRplatte anliegt und die Zentrierbuchse in die Durchgangsbohrung komplett
eindringt.

6. Verarbeitungs- und Aushértezeit

Die Ankerstange muss innerhalb der Verarbeitungszeit des Injektions-Martels eingesteckt sein.
Die Aushartzeit abwarten. FuRplatte mit vorgegebenem Montagedrehmoment auf die Sechs-
kantmutter befestigen. Sicherungsmutter handfest aufschrauben und mit Schraubenschlissel
Y4 bis 2 Umdrehung anziehen.

Kartuschentemperatur* foenfei.tl i T'empt.aratur im ) Aushartezeit**
- 5°C 360 Min.
+ 0°C 180 Min.
+ 5°C 15 Min. + 5°C 90 Min.
+20°C 6 Min. +20°C 35 Min.
+30°C 4 Min. +30°C 20 Min.
+40°C 2 Min. + 40 °C 12 Min.

* Kartuschentemperatur darf + 5 °C nicht unterschreiten.
** Die Wartezeiten gelten fiir trockenen Verankerungsgrund.
Im feuchten Verankerungsgrund sind die Wartezeiten zu verdoppeln.

Achtung: Nach Uberschreiten der Offenzeit (Arbeiten mit Unterbrechungen), neuen Statikmischer
verwenden. Falls in der Kartuschendffnung verkrusteter Injektions-Mdrtel vorhanden ist, diesen
vorher entfernen.
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Instructions de montage

Ancrage fischer pour charges
dynamiques Highbond FHB dyn

Il se compose de :

m mortier d'injection Highbond fischer FIS HB 150 C

= goujon d'ancrage Highbond fischer FHB-A dyn

Le goujon d'ancrage Highbond fischer FHB-A dyn ne doit étre utilisé qu'en
combinaison avec le mortier d'injection FIS HB 150 C.

Composants du goujon d'ancrage Highbond fischer FHB-A dyn

Goujon d'ancrage

Canon de centrage synthétique

Rondelle DIN 6319

Ecrou six pans avec surface d'appui arrondie

Contre-écrou DIN 7967

Caractéristiques de montage

NEDERLANDS

Montage-instructies voor de

fischer Highbond-Anker dynamic
FHB dyn

Bestaan uit de volgende delen:

B fischer Highbond-Injectiemortel FIS HB 150 C

| fischer Highbond ankerstang FHB-A dyn

De fischer Highbond ankerstang FHB-A dyn mag alleen in combinatie met de
fischer Injectiemortel FIS HB 150 C worden gebruikt.

Bestanddelen van de fischer Highbond ankerstang FHB-A dyn

Ankerstang

Centreernaaf uit kunststof

Kraaghuls DIN 6319

Zeskant moer met bolvormig draagvlak

Borgmoer DIN 7967

Montagewaarden

Tinst Tinst
& e

< hes —=|
i ho tix <

<= t d L <t tq

Profon-  Long. Dia- Profon- Prof.de  Diamétre Couple Ouver- Nombre  Ecouvillon Ver- Ge- Boor  Boor- Boor-  Boor  Mon-  Sleutel- Vul- Vereiste

deur  utile métre  deur de forageau  de forage de turede degra-  adapté anke-  bruiks- @ diepte diepte @ tage-  breedte mengsel  borstels

dan- de forage travers de  dans serrage  clé duation rings-  lengte door de in aan- (schaal-

crage  min- forage  min— I'élément  |'élément nécessaire diepte  min.— min.— anker-  anker-  draai- verdeling

max. max. a fixer a fixer au rem- max. max. plaat  plaat  moment op
File- het thix dy hy 4 dg Tinst plissage Ankerstang het thix dy hy t4 dg Tinst patroon)
Type de goujon d'ancrage tage [mm]  [mm] (mm]  [mm] [mm] [mm] [Nm]  SW afmeting Draad  [mm]  [mm] [mm]  [mm] [mm]  [mm] [Nm] SW

FHB-A dyn 12x 100/25 M12 100 8-25 14  105-120 130 2 40 g FHB-B12

FHB-A dyn 12x 100/25 M12 100 8-25 14  105-120 130 2 40 19 5 FHB-B12

Respecter une distance au bord minimale de 150 mm par rapport aux rebords en béton!

L'ancrage n’est possible qu'en montage traversant.

\__——_—ﬁ

e

. 4

1. Mode de percage :

| Aligner la colonne support de grue — Voir conseils
d'utilisation. Grue pivotante Disposition conseillée des
rondelles les unes sur les autres.

B Profondeur du percage par ruban adhésif sur le foret
D = marquer 14 mm — voir tableau.

m La profondeur du percage doit étre respectée avec précision

B Avec un foret a marteau, percer un trou cylindrique au travers de la plague d‘assise.
Aspirer la poussiére de percage a |'aide d'un aspirateur.

B L'ancrage n'est pas possible en montage a fleur.

2. Nettoyer soigneusement le trou de percage :

Purger depuis le fond du trou de percage min. 2 x, brosser 2 x puis purger a nouveau 2 x. Le
brossage s'effectue avec la brosse livrée. Lors de la purge, seule I'utilisation d'air comprimé non
lubrifié est autorisée. Placer la cheville afin que le filetage soit visible & env. 2 mm au dessus du
contre-écrou. Placer la cheville a titre d'essai dans chaque percage. Si la cheville ne peut pas
encore étre placée correctement, un percage ultérieur avec un nouveau nettoyage est nécessaire.
Oter toutes les chevilles.

Er dient een minimale randafstand van 150 mm tot betonranden in acht genomen te worden!

Verankering is alleen in doorsteekmontage mogelijk.

o
B De kraan uitlijnen — zie de bedieningshandleiding \ ———\

van de kraan. \
De aanbevolen plaatsing van de tussenringen is op elkaar.

1. Boren boorgat:

E De boordiepte m.b.v. plakband op de boor D = 14 mm
aangeven — zie de tabel.

B De boordiepte moet exact worden aangehouden

B Maak met behulp van de hamerboor een cilindrisch gat in de voetplaat.
Zuig het boorstof weg met een stofzuiger.

B Een verankering door middel van voorsteekmontage is niet mogelijk.

2. Boorgat goed reinigen:

Het boorgat vanaf de onderkant ten minste 2 x uitblazen, 2 x borstelen en nogmaals 2 x uitblazen.
Gebruik de meegeleverde borstel voor het borstelen. Voor het uitblazen is alleen olievrije perslucht
toegestaan. Stel de ankerhulzen zo in, dat de schroefdraad tot ca. 2 mm boven de borgmoer
zichtbaar is. Instelling van de ankerhulzen bij ieder boorgat proefondervindelijk controleren. Als
de ankerhuls niet correct kan worden aangebracht, moet worden nageboord en is een hernieuwde
reiniging noodzakelijk. Verwijder alle ankerhulzen.

IR


Jean.Holderied
Rechteck

Jean.Holderied
Rechteck

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext

Jean.Holderied
Rechteck

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext
3

Jean.Holderied
Schreibmaschinentext


Nettoyage insuffisant = capacités de charge réduites

3. Conseils d'utilisation du mortier d’injection FIS HB :

Dévisser le capuchon. Visser le mélangeur statique. Placer la cartouche de mortier dans un
pistolet d'injection (pistolet a cartouches fischer KPM2) de maniére a ce que la graduation soit
visible. Presser le mortier jusqu‘a ce que le mortier sortant soit uniformément teinté en gris.

Le mortier d'injection non teinté en gris ne lie pas et doit étre jeté.

4. Remplissage du forage

Le remplissage du forage doit étre effectué au travers du forage de passage de la cheville dans la plaque
d"appui. Combler avec le mortier d'injection par jets a partir du fond du forage. Quantité de remplissage :
voir tableau. La quantité de remplissage doit étre respectée avec précision.

5. Placer les goujons d'ancrage

Ensuite, enfoncer immédiatement le goujon d‘ancrage Highbond FHB dyn complété par le contre-
écrou, I'écrou six pans, la rondelle et la bague de centrage en effectuant un faible mouvement de
rotation jusqu'a la profondeur de pose. La profondeur de pose est atteinte lorsque la rondelle est
complétement plaquée sur toute sa surface contre la plaque d'appui et que la bague de centrage
est complétement introduite dans le forage de passage.

6. Temps de traitement et de durcissement

Le goujon d'ancrage doit étre introduit pendant le temps de traitement du mortier d‘injection.
Attendre pendant le temps de durcissement. Fixer la plague d'appui a I'écrou six pans avec le
couple de rotation du montage indiqué. Visser le contre-écrou solidement et serrer avec une clé
plate ¥ jusqu'a Y2 tour.

Onvoldeende reiniging = verminderd draagvermogen

3. Gebruiksaanwijzing van de Injectiemortel FIS HB:
Schroef de dop los. Schroef de statische menger erop. Plaats de mortelpatronen in een doseer- E
pistool (fischer patronenpistool KPM2), zodat de schaalverdeling zichtbaar is. Net zo lang mortel
uit het pistool drukken, tot de uittredende mortel een gelijkmatige grijze kleur heeft.

Mortel die niet grijs is, bindt niet en moet worden weggegooid.

4. Boorgatvulling

Het boorgat moet via het gat van de ankerhuls in de voetplaat worden gevuld. De injectiemortel
slagsgewijs vanaf de onderkant in het boorgat spuiten. Zie de tabel voor de te vullen hoeveelheid.
De te vullen hoeveelheid moet exact worden aangehouden.

5. Ankerstangen aanbrengen
Direct aansluitend de Highbond ankerstang FHB dyn samen met de borgmoer, zeskante moer, s
conische ring (tussenring) en centreerbus door voorzichtig draaien tot aan de plaatsingsdiepte
indrukken. De plaatsingsdiepte is bereikt, als de tussenring volledig tegen de voetplaat rust en de
centreerbus volledig in het doorgaande boorgat zit.

6. Verwerkings- en uithardingstijd

De ankerstang moet binnen de verwerkingstijd van de injectiemortel zijn ingestoken. De uit-
hardingstijd afwachten. De voetplaat met het aangegeven montagekoppel op de zeskante moer
bevestigen. De borgmoer handvast opschroeven en met behulp van een ringsleutel een Y tot 2 D
slag vastdraaien.

Température Temps de i ion/ Temp du support Temps de prise** Patroon- Verwerkingstij Temp in de Uithardingstijd**
de la cartouche* Temps de mise en ceuvre verankeringsondergrond

- 5°C 360 min = 5% 360 min

+ 0°C 180 min. + 0°C 180 min.
+ 5°C 15 min. + 5°C 90 min + 5°C 15 min. + 5°C 90 min.
+20°C 6 min. +20°C 35 min. +20°C 6 min. +20°C 35 min.
+30°C 4 min. +30°C 20 min +30°C 4 min. +30°C 20 min.
+40°C 2 min. + 40 °C 12 min. +40°C 2 min. +40°C 12 min.

*Température mini de la cartouche : + 5 °C.
** Les temps de prise sont donnés pour un support sec.
Il convient de les doubler pour un support humide.

Attention : Aprés dépassement du temps de manipulation (travaux avec interruption), il convient
de mettre en place un nouvel embout mélangeur. Retirer les éventuels résidus de mortier durcis
présents au niveau de la sortie de la cartouche.

* Patroontemperatuur mag niet lager zijn dan + 5 °C.
** De wachttijden gelden voor droge verankeringsgronden.
In vochtige verankeringsgronden moeten de wachttijden worden verdubbeld.

Let op: Na het overschrijden van de verwerkingstijd (werken met onderbrekingen), dienen nieuwe
mengtuit gebruikt te worden. Indien er in de opening van het patroon aangekoekte injectiemortel
aanwezig is, dient deze eerst te worden verwijderd.
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Instrucciones de montaje

Anclaje Highbond dynamic fischer
FHB dyn

Compuesto por:

B Mortero de inyeccién Highbond fischer FIS HB 150 C

| Varilla de anclaje Highbond fischer FHB-A dyn

La varilla de anclaje Highbond fischer FHB-A dyn sélo puede utilizarse en
combinacion con el mortero de inyeccién fischer FIS HB 150 C.

fischer Highbond-Injektions-Méortel
FIS HB 150 C, Art. No. 77529 Componentes de la varilla de anclaje Highbond fischer FHB-A dyn

Varilla de anclaje

Casquillo centrador de plastico

Arandela cénica DIN 6319

Tuerca hexagonal con superficie de contacto esférica

Contratuerca DIN 7967

Datos de montaje

@)
BN IN NN —
Mﬂ%m:sm%'xvymm T
S
po O AP0 D52 ]
( o oM 24
s e B
P Ner g
&= ho > trix
tq -
Prof.  Espesor  Dié- Prof. Prof.de  Diametro Parde Ancho Volumen  Escobilla
de maximo  metro  de taladro  detaladro apriete de derelleno  necesaria
anclaje  a fijar de taladro através enel llave  (gradua-
min— taladro  min— de objeto  objeto cién de
max. max. a fijar a fijar escala del
Dimensiones de la varilla het  thix dy o tq di Tinst cartucho)
de anclaje Rosca  [mm]  [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [Nm]  SW
FHB-A dyn 12 x 100/25 M12 100 8-25 14 105-120 130 2 40 19 5 FHB-B12
iSe tiene que observar una distancia minima de 150 mm a los bordes del hormigén!
Sélo se puede efectuar la fijacién en montaje a través.

1. Ejecucion del taladro: A—
\

B Alinear la columna de la gria. — Ver el manual de \ ———\
servicio de griias orientables. \
Disposicion recomendada de las chapas base, una encima
de otra.

B Marcar la profundidad de percusién mediante una cinta adhesiva que se coloca en el
taladro D = 14 mm. — Ver la tabla.

E Debe cumplirse exactamente la profundidad de taladrado.

| Realizar un orificio cilindrico a través de la placa basal, mediante un taladro de percusién.
Eliminar el polvo producido mediante una aspiradora.

| No es posible efectuar el anclaje mediante un preposicionado.

2. Limpieza a fondo del taladro:

Soplar como min. 2 veces mecanicamente desde el fondo del orificio, cepillar 2 veces y volver a
soplar 2 veces. Se debe cepillar con el cepillo suministrado. Al soplar, slo es permisible usar aire
comprimido sin aceite. Ajustar los tacos, de forma que la rosca sobresalga aprox. 2 mm sobre la
contratuerca. Efectuar la prueba de colocar el taco en cada orificio. Si adn no se pudiera insertar
correctamente un taco, es necesario retaladrar y volver a limpiar a continuacion. Extraer todos
los tacos.
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1) Relleno interior segiin las indicaciones dadas por J. Schmalz GmbH
1) Underlay in accordance with the requirements of J. Schmalz GmbH
1) Letto di posa conforme alla direttiva di J. Schmalz GmbH

2) Segan las indicaciones dadas por J. Schmalz GmbH

2 |n accordance with the requirements of J. Schmalz GmbH

2 Conforme alla direttiva di J. Schmalz GmbH

Limpieza insuficiente = menor capacidad de carga

3. Instrucciones de uso del mortero de inyeccion FIS HB:

Desatornillar la tapa de cierre. Atornillar la mezcladora estatica. Insertar el cartucho de mortero
dentro de la pistola exprimidora fischer KPM2, de forma que sea reconacible la escala. Exprimir,
hasta que el mortero emergente tenga un color gris homogéneo.

El mortero que no es de color gris, no fragua y debe desecharse.

4. Relleno del taladro

Los orificios deben rellenarse a través del orificio de paso del taco de la placa basal. Rellenar el
mortero a inyeccion por chorros, partiendo desde el fondo del orificio. Ver la tabla de las cantidades
a rellenar. Debe cumplirse exactamente la cantidad a rellenar.

5. Fijar los vastagos de anclaje

Inmediatamente después, completar el vastago de anclaje Highbond FHB dyn con la tuerca de fija-
cion. Introducir a presion la tuerca hexagonal, el cojinete conico (arandela) y el casquillo de centraje
hasta la profundidad correspondiente mediante un ligero giro. La profundidad se ha alcanzado,
cuando la arandela queda completamente asentada sobre la placa basal, y el casquillo de centraje
atraviesa completamente el orificio de paso.

6. Tiempo de trabajabilidad y endurecimiento

El vastago de anclaje debe quedar insertado mientras se esté manipulando el mortero de inyec-
cion. Esperar a que endurezca. Fijar la placa basal sobre la tuerca hexagonal, con el par de giro
de montaje prescrito. Atornillar la tuerca de fijacion a mano, y apretarla de ¥a a 2 vuelta con la
llave.

Temperatura Tiempo de trabajabilidad Temperatura en Tiempo de endurecimiento**
de los cartuchos* la base de anclaje
- §°C 360 min.
+ 0°C 180 min.
+ 5°C 15 min. + 5°C 90 min.
+20°C 6 min. +20°C 35 min.
+30°C 4 min. +30°C 20 min.
+40°C 2 min. +40°C 12 min.

*La temperatura de los cartuchos nunca debe ser inferior a + 5 °C.
**Los tiempos de espera son vélidos para una base de anclaje seca.
En el caso de bases de anclaje himedas, se deberan duplicar los tiempos de espera.

Atencion: si se supera el tiempo de trabajabilidad (trabajos con interrupciones), utilizar un
boquilla mezcladora nueva. En el caso de que haya incrustaciones de mortero en la boca del
cartucho, éstas deberan eliminarse previamente.
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lnstallation

fischer highbond anchor dynamic
FHB dyn

Consisting of:

B fischer highbond injection mortar FIS HB 150 C

B fischer highbond anchor rod FHB-A dyn

The fischer highbond anchor rod FHB-A dyn may only be used in conjunction
with fischer injection mortar FIS HB 150 C.

Components of fischer highbond anchor rod FHB-A dyn

Anchor rod

Plastic centring sleeve

Washer DIN 6319

Hexagonal nut with spherical washer face

Lock nut DIN 7967

Installation parameters

Tinst

- ho tix [=—

Istruzioni di montaggio

Ancorante fischer Highbond (ad elevato
potere di fissaggio) dinamico FHB dyn

Formato da:
B Resina ad iniezione fischer Highbond (ad elevato potere di fissaggio)

FIS HB 150 C
m Barra di armatura Highbond (ad elevato potere di fissaggio) fischer FHB-A dyn
La barra di armatura Highbond (ad elevato potere di fissaggio) fischer FHB-A dyn
deve essere utilizzata solo in combinazione con resina fischer ad iniezione
FIS HB 150 C.

Elementi della barra di armatura fischer Highbond FHB-A dyn

Barra di armatura

Bussola di centratura di materiale sintetico

Siviera conica DIN 6319

Vite a testa esagonale con superficie di appoggio sferica

Vite di sicurezza DIN 7967

Dati di montaggio

Tinst

An- Usable Dia- Drilling Min. Diam. In-  Width Capacity Brush

chor-  length meter  depth drill hole  drill bit  stalla- across (scale required
ing of depth for for tion flats  divisions
depth  min— il min- through  through  torque on car-
max. bit max. fixings  fixings tridge)
Anchor rod hef thix do he t4 ¢ Tinst
dimensions Thread [mm]  [mm] [mm]  [mm] [mm] [mm] [Nm] SW

FHB-A dyn 12 x 100/25 M12 100 8-25 14  105-120 130 2 0 19 5 FHB-B12

A minimum edge distance of 150 mm from concrete edges must be observed!

Anchoring is only possible for through type installations.

1. Drilling the hole:

| Align crane post — see operating instructions for
slewing cranes.
Recommended layout of shims: on top of each other.

£

B Use tape to mark drilling depth on drill, D = 14 mm
—> see table

B The drilling depth is to be exactly adhered to

B Use hammer drill to create a cylindrical drill hole through the base plate.
Use a vacuum cleaner to extract the drill dust.

B It is not possible to anchor in pre-installation.

2. Cleaning the drill hole thoroughly:

Blow down, brush and repeat blow down on the drill hole base at least twice. Brush using
the brush supplied. Only unoiled compressed air may be used for blowing down. Position
the anchor bolt so that the screw thread is visible approx. 2 mm above the lock nut. Make
sure the anchor bolt fits in each drill hole. If the anchor bolt cannot be positioned properly,
the hole must be drilled and then cleaned again. Remove all anchor bolts.

Prof.  Prof. (] Prof. Pof.a @ Mo-  Passo  Riempim  Spazzola
adi adi punta  adel delforo delforo mento della  ento necessaria
anco-  utilizzo foro nell'ele- nell'ele- tor- chiave  (cartuccia
raggio mento  mento  cente graduata)
min— min—~ struttu-  struttu-
max. max. rale rale
Misura della Filet- et fix dy hy t4 dg Tinst
barra di armatura tatura  [mm]  [mm] [mm]  [mm] [mm]  [mm] [Nm] SW

FHB-A dyn 12x 100/25 M12 100 8-25 14 105-120 130 2 40 19 5 FHB-B12

Si deve rispettare una distanza minima dai bordi in calcestruzzo di 150 mm!

L'ancoraggio & possibile solo nel montaggio a incastro.

m Orientare la colonna della gru — vedere le istruzioni \ ——\
per I'uso delle gru a braccio girevole. \ \

Disposizione raccomandata delle lamiere: una sopra 'altra.

1. Come eseguire la foratura:

4

B Con del nastro adesivo segnare sul trapano D = 14 mm
la profondita di foratura
— vedere la tabella.

B La profondita di foratura deve essere rispettata esattamente

W Praticare un foro cilindrico nella piastra di base, servendosi di un trapano a percussione.
Aspirare la polvere provocata dalla foratura con un‘aspirapolvere.

| 'ancoraggio nel montaggio non passante non & possibile.

2. Come pulire accuratamente il foro:

partendo dal fondo del foro soffiare almeno 2 volte, spazzolare 2 volte e soffiare altre 2 volte. Per la
soffiatura utilizzare la spazzola in dotazione. Per la soffiatura & consentito utilizzare esclusivamente
aria compressa non lubrificata. Regolare i tasselli in modo che sia possibile vedere ca. 2 mm di
filettatura emergere dal controdado. Provare ad applicare i tasselli in ogni foratura. Se non dovesse
essere ancora possibile applicare correttamente il tassello, ripetere la foratura e la successiva
pulizia. Rimuovere tutti i tasselli.
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Inadequate cleaning = reduced load-carrying capacity

3. Instructions for using injection mortar FIS HB:

Unscrew screw cap. Screw on static mixer. Place the mortar cartridge in a mastic gun (fischer
KPM2 applicator gun) so that the scale is visible. Press the mortar until the emergent mortar is
an even grey colour.

Mortar that is not grey does not bind and should be discarded.

4. Filling the drill hole

The drill hole filling must be inserted via the anchor bolt through hole in the base plate. Fill in
the injection mortar from the drill hole base stroke by stroke. See table for fill quantity. The fill
quantity is to be exactly adhered to.

5. Setting the anchor rod

Use a light circular motion to immediately press in highbond anchor dynamic FHB dyn — complete
with lock nut, hexagonal nut, washer (flat washer) and centring sleeve — up to setting depth. The
setting depth has been achieved once the washer fits fully on to the base plate, and the centring
sleeve fully penetrates the through hole.

6. Processing and setting time

The anchor rod must be inserted within the injection mortar processing time. Wait for the setting
time. Fit the base plate onto the hexagonal nut using the prescribed installation torque. Screw
on the lock nut so that it is hand-tight, and then use a screw wrench to screw it through Vs to %2
rotations.

Pulizia insufficiente = capacita di carico ridotta

3. Istruzioni per l'uso della resina a iniezione FIS HB:
Svitare il tappo. Awvitare il miscelatore statico. Applicare la cartuccia di resina alla pistola
applicatrice (pistola per cartucce fischer KPM2), in modo che la scala sia visibile. Premere finché

non fuoriesce resina color grigio uniforme. A

Se non e grigia, la resina non lega e deve essere gettata.

4. Riempimento del foro trivellato
Riempire il foro trivellato attraverso il foro passante del tassello nella piastra di base. Partendo dal |
fondo, applicare la resina a iniezione poco a poco. Per quanto concerne la quantita di riempimento

consultare la tabella. La quantita di riempimento deve essere rispettata esattamente. A

5. Applicazione delle barre di armatura

Subito dopo, esercitando un leggero movimento rotatorio, introdurre la barra di armatura Highbond N

FHB dyn, completa di vite di sicurezza, vite a testa esagonale, siviera conica (rondella) e bussola

di centratura, per tutta la profondita di inserimento. La profondita di inserimento & stata raggiunta QO

quando tutta la superficie della rondella si trova a contatto con la piastra di base e la bussola di
centratura e completamente penetrata nel foro passante.

6. Tempi di lavorazione e di indurimento

La barra di armatura deve essere inserita entro il tempo di lavorazione della resina a iniezione.
Attendere il tempo di indurimento. Fissare la piastra di base alla vite esagonale con la coppia
di montaggio prescritta. Avvitare a mano la vite di sicurezza e, con una chiave per viti, serrare
praticando s — Y2 rotazione.

Temperature Open time/ Temperature in Setting time** Temperatura Tempo di apertura/ Temperatura del Tempo di indurimento**
of cartridge* setting time the keying surface della cartuccia* Tempo di lavorazione fondo di ancoraggio
- 5°C 360 min. - 5°C 360 min.
+ 0°C 180 min. + 0°C 180 min.
+ 5°C 15 min + 5°C 90 min. + 5°C 15 min. + 5°C 90 min
+20°C 6 min. +20°C 35 min. +20°C 6 min. +20°C 35 min.
+30°C 4 min +30°C 20 min. +30°C 4 min. +30°C 20 min.
+40°C 2 min. +40°C 12 min. +40°C 2 min. +40°C 12 min.

*The temperature of the cartridge must not fall below + 5 °C.
**The setting times apply to dry keying surfaces.
For damp surfaces, waiting times must be doubled.

Please note: if the open time is exceeded (work with interruptions) use a new static mixer.
If the cartridge opening is encrusted with injection mortar, remove beforehand.

*La temperatura della cartuccia non deve essere inferiore a +5 °C.
**1 tempi di attesa si riferiscono a fondi di ancoraggio asciutti.
In caso di fondi di ancoraggio umidi i tempi di attesa si raddoppiano.

Attenzione: una volta scaduto il tempo di apertura (lavoro ad interruzioni) utilizzare un nuovo
miscelatore statico. Se all'apertura della cartuccia sono presenti incrostazioni di resina ad iniezione,
eliminarle prima dell'utilizzo.

Anderunaen im Zuae technischer Verbesserunaen vorbehalten.
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Konformitatserklarung;Declaration of conformity ;
Déclaration de Conformité;
Certificato di conformita’norme CE;Declaracion de conformidad

Hersteller: PROBST GREIFTECHNIK VERLEGESYSTEME
Manufacturer: Gottlieb-Daimlerstralle 6

Fabricant: 71729 Erdmannhausen

Costruttore: Probst Greiftechnik Verlegesysteme GmbH

Fabricante: info@probst-handling.de www.probst-handling.de

Produktbezeichnung / Product name / Designation du produit /
Denominacién del producto / Denominazione del prodotto / Beschrijving van de machine

Schwenkkraneanlage mit Aluminium-Profil / Slewing crane system with aluminum profile/ Grue pivotante avec profilé en
aluminium / Equipo de gria giratoria con perfil de aluminio / Impianto gru girevole con profilo in alluminio / Zwenkkraansysteem
met aluminium-profiel

SRA

Das bezeichnete Produkt ist ausschlieflich zum Einbau in eine Gesamtanlage im Innenbereich bestimmt. Die Inbetriebnahme ist so lange untersagt, bis die Konformitat des
Endproduktes mit der Richtlinie 2006/42/EG festgestellt wurde. The product specified is solely intended for installation indoors in a complete system. Startup is prohibited
until the end product has been declared to comply with the Directive 2006/42/EC. / Le produit désigné est congu exclusivement pour &tre monté dans une installation
compléte et pour une utilisation intérieure. La mise en service est interdite jusqu'a ce qu'il a &té constaté que le produit final est conforme & la directive 2006/42/CE. / El
producto indicado se ha concebido Gnicamente para su incorporacion a una instalacién completa de funcionamiento en interiores. La puesta en servicio queda prohibida
hasta que se establezca la conformidad del producto final con la Directiva 2006/42/CE. / |l prodotto indicato & destinato esclusivamente al montaggio in un impianto
completo in interni. La messa in funzione & proibita finché non & stata accertata la conformita del prodotto finito alla direttiva 2006/42/CE. | Het genoemde product is
uitsluitend voor het inbouwen in een totale en binnen opgestelde installatie bedoeld. De inbedrijfstelling is niet toegestaan totdat de conformiteit van het eindproduct met de
‘chtlijn 2006/42/EG is vastgesteld.

Erflillte einschldgige EG-Richtlinien / Applicable EC directives met / Directives CE applicables respectées /
Directivas vigentes de la CE cumplidas / Direttive CE applicate ed osservate / Nagekomen betreffende EG-richtlijnen

2006/42/EG Maschinenrichtlinie / Machinery Directive / Directive sur les machines /
Directiva para maquinas / Direttiva macchine / Machinerichtlijn

2004/108/EG Elektromagnetische Vertraglichkeit / Electromagnetic Compatibility / Compatibilité électromagnétique / Compatibilidad
electromagnética / Compatibilita elettromagnetica / Elektromagnetische compatibiliteit
Niederspannungsrichtlinie / Low Voltage Directive / Directive basse tension / Directiva de baja tension / Direttiva sulla bassa

2006/95/EG tensione / Laagspanningsrichtlijn



Konformitatserklarung;Declaration of conformity ;
Déclaration de Conformité;
Certificato di conformita’'norme CE;Declaracién de conformidad

Angewendete harmonisierte Normen / Harmonised standards applied / Normes d'harmonisation ap;ﬁliquées /
Normas armonizadas aplicadas / Norme armonizzate adottate / Toegepaste geharmoniseerde normen

Sicherheit von Maschinen - Grundbegriffe, allgemeine Gestaltungsleitsédtze / Safety of Machinery - Basic concepts, general
EN ISO 12100-1 principles for design / Sécurité des machines - Notions fondamentales, principes généraux de conception / Seguridad de
ENISO 12100-2 maguinas - Conceptos basicos, principios generales de disefio / Sicurezza delle macchine - concetti fondamentali, principi

generali della progettazione / Veiligheid van machines - basisbegrippen, algemene eisen voor het ontwerp en de constructie

Sicherheit von Maschinen - Sicherheitsbezogene Teile von Steuerungen / Safety of machinery — Safety-related parts of control

EN ISO 13849-1 systems / Sécurité des machines - Parties des systémes de commande relatives a la sécurité / Seguridad de maquinas —
Componentes seguros en sistemas de control / Sicurezza delle macchine — PartiifComponenti di sistemi di comando relativi
alla sicurezza / Veiligheid van machines - Onderdelen van besturingssystemen met een veiligheidsfunctie

Sicherheit von Maschinen - Risikobeurteilung / Safety of machinery — Risk assessment / Sécurité des machines - Appréciation
ENISO 14121-1 du risque / Seguridad de maquinas — Estimacion del riesgo / Sicurezza delle macchine — Valutazione dei rischi / Veiligheid van
machines - Risicobeoordeling

Sicherheit von Maschinen - Elektrische Ausriistung von Maschinen / Safety of Machinery - Electrical equipment of machines /
Sécurité des machines - Equipement électrique des machines / Seguridad de maquinas — Equipamiento eléctrico de
maquinas / Sicurezza delle macchine — Equipaggiamento elettrico delle macchine / Veiligheid van machines - elektrische
uitrusting van machines

EN 60204-1

Elektromagnetische Vertraglichkeit - Storfestigkeit / Electromagnetic Compatibility - Immunity / Compatibilité électromagnétique
EN 61000-6-2 — Immunité / Compatibilidad electromagnética — Resistencia a interferencias / Compatibilitd elettromagnetica — Immunita /
Elektromagnetische compatibiliteit - immuniteit

Elektromagnetische Vertraglichkeit - Stéraussendung / Electromagnetic Compatibility - Emission / Compatibilité
EN 61000-6-3 électromagnétique — Norme sur I'émission / Compatibilidad electromagnética — Emisién de interferencias / Compatibilita
elettromagnetica — Norma generica sull'emissione / Elektromagnetische compatibiliteit - emissie

Aluminium und Aluminiumlegierungen - Stranggepresste Stangen, Rohre und Profile - Teil 9 Profile, Grenzabmalte und
Formtoleranzen / Aluminium and aluminium alloys — Extruded rod/bar, tube and profiles — Part 9: Profiles, tolerances on
dimensions and form / Aluminium et alliages d'aluminium - Barres, tubes et profilés filés - Partie 9 : profilés, tolérances sur

EN 755-9 dimensions et forme / Aluminio y aleaciones de aluminio — Barras, tubos y perfiles extruidos - Parte 9. Perfiles, tolerancias /
Aste, tubi e profilati estrusi in alluminio e leghe di alluminio — Parte 9 profilati, scostamenti dai limiti e tolleranze di forma /
Aluminium en aluminiumlegeringen - Geéxtrudeerde staven, buizen en profielen - Deel 9: Profielen, toleranties op afmetingen
en vorm

Krane - Grundsétze fiir Stahltragewerke, Berechnung / Cranes; Steel structures; Verification and analyses / Appareils de
DIN 15018 levage & charge suspendue - Vérification d'aptitude des structures en acier / Grias - Principios para estructuras de acero,
calculo / Gru — Principi per strutture portanti di acciaio, calcolo / Hijskranen - Grondslagen voor staaldraagwerken - Berekening

Krane - Standsicherheit fiir alle Krane auller gleislosen Fahrzeugkranen und aufier Schwimmkranen / Cranes; Stability for all
cranes except non-rail mounted mobile cranes and except floating cranes / Appareils de levage autres que grues mobiles et
DIN 15019 grues flottantes -- Exigences générales relatives & |a stabilité / Griias — Estabilidad de todas las grias excepto las que no
estan montadas sobre railes y las grias flotantes / Gru — Stabilita per tutte le gru eccetto gru di autoveicoli senza rotaie e gru
galleggianti / Hijskranen - Stabiliteit voor alle hijskranen behalve rijdende kranen zonder rail en behalve drijvende kranen

Der Hersteller verpflichtet sich, die speziellen Unterlagen zur unvollstdndigen Maschine einzelstaatlichen Stellen auf Verlangen elekironisch zu (bermitteln. Die zur
Maschine gehorenden speziellen technischen Unterlagen nach Anhang VIl Teil B wurden erstellt. / The manufacturer is required to provide special documentation on the
partly completed machinery to national authorities electronically on request. The special technical documentation in accordance with Annex Vil Part B belonging to the
machine has been created. / Le fabricant s'engage a envoyer par voie électronique les documents spéciaux sur la machine incompléte aux organes nationaux sur demande.
Les documents techniques spéciaux concernant la machine ont été établis conformément & I'annexe VI, section B. / El fabricante se compromete a facilitar por medios
electronicos la documentacidn especial de la maguina incompleta a los organismos estatales cuando éstos la requieran. La documentacion técnica especial perteneciente a
la maquina se ha elaborado segun el anexo VI parte B. / Il costruttore si impegna a trasmettere elettronicamente su richiesta la documentazione speciale di macchine
incomplete alle autorita nazionali. | documenti tecnici speciali appartenenti alla macchina secondo I'appendice VII, sezione B sono stai redatti. / De fabrikant is verplicht de
speciale documentatie bij de onvolledige machine, indien in het betreffende land gewenst, elektronisch over te dragen. De bij de machine horende speciale technische
documentatie conform bijlage VIl deel B is opgemaakt.

Dokumentationsbevollmachtigter; Authorized person for EC-dokumentation; Personne autorise pour EC-docuppentation;
Persona autorizzata per CE-documentazione, Persona autoriza por documentatcion

J. Holderied/ Probst GmbH; Gottlieb-Daimler-Str. 6; D-71729 Erdmannhausen

Unterschrift, Angaben zum Unterzeichner; Signature, informations to the subscriber; Signature, informations|dur le
signature ; Firma, dati del sottoscrivente; Firma, datos del firmante

Erdmannhausen, 29.04.2011........ccccoevveven f K. i



Kerbantartasi Jegyz6konyv

A berendezés garanciaigénye csak az el6irt karbantartdsi munkak elvégzése mellett dll fenn (egy felhatalmazott
szakmiihelyben!) Minden elvégzett munkat ebben a jegyz6kényvben igazolni kell (aldirassal és pecséttel), amit a

gydrtéhoz minden esetben el kell juttatni 1).
1) E-Mail : service@probst-handling.com / faxon vagy postdn

Felhasznalo6:

Berendezés tipusa: Cikkszam:

Berendezés szama: Gydrtas éve:

Karbantartasi munkak 25 munkadra utan

Datum: Karbantartasi médszer: Karbantarté cég:
Pecsét
o e

Karbantartasi munkak 50 munkadra utan

Datum: Karbantartasi médszer: Karbantarté cég:
Pecsét
Nev Aldirds
Pecsét
Név Aldirds
Pecsét
Név Aldirds

Karbantartasi munkdak 1 x évente

Datum: Karbantartasi médszer: Karbantarté cég:
Pecsét
o e
Pecsét
o B Tt
Probst GmbH Telefon +49 7144 3309-0 www.probst-handling.com
Gottlieb-Daimler-StraRe 6 Fax +49 7144 3309-50 info@probst-handling.com

71729 Erdmannhausen, Germany
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